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PARTEA OFICIALA
Bucuresci, 9 Ianuarie 1882.

MINISTERUL DE FINANCE

Prin înaltul decret regal, cu No. 
11, din 8 Ianuarie 1882, după 
propunerea făcută, de D. ministru 
secretar de Stat la departamentul 
de finance , prin raportul cu No. 
42,196, D. A. Orghidan , actual 
guard general clasa II, la județul 
Bacău, se destitue din acest post, 
pentru motivele expuse în citatul 
raport, și se numesce în locu’i, cu 
titlul de șef al ocolului silvic Ba
cău, D. Alesiu Caudale , care s’a 
primit în cadrele corpului silvic 
exterior cu gradul de guard gene
ral clasa II; iar în postul de șef al 
ocolului silvic Argeș, aflat vacant 
după budgetul anului curent, se 
numesce D. Corneliu Țsopescu, care, 
de asemenea, s’a primit în corpul 
silvic exterior, cu același grad.

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

Prin înaltul decret No. 16, M. S. 
Regele a bine-voit a gr aci a pe 
condamnați!: loan Mușețeanu, Ma
rin Nuță, Ion Grecu și Stanca lo- 
nașcu Spulbere.

Iar următorilor condamnați le 
a redus osândele, ast-fel:

Ernest Sperlich, nouă luni dintr’un an;
George I. Bilcescu, un an din cinci 

ani ;
M. Drăgulinescu, cincî-spre-^ece <jile 

din 20 4ile;
loan Niculescu, <Jece <Jile din 15 tjile 

închisore.

MINISTERUL AGRICULTUREI, COMER- 
CIULUI Șl LUCRĂRILOR PUBLICE

Prin înaltul decret regal, cu No. 
5, din 5 Ianuarie 1882, după pro
punerea făcută, de D. ministru se
cretar de Stat la departamentul 
agriculturei, comerciului și lucră
rilor publice, prin raportul cu No. 
17,099 , se numesc la personalul 
administrațiunei centrale a minis
terului, pe ^ioa de 1 Ianuarie 1882, 
în posturile :

D. G. Dimitrescu, absolvent al facul- 
tăței de drept din Bucuresci, verificator 
și țiitor de registre la divisiunea III a 
comptabilitățel, în postul de șef de biu- 
roti Ia divisiunea I, post care a devenit 
vacant prin demisinnea D-lui Constan
tin Christescu.

D. N. Ganea, absolvent al facultăței 
de sciințe din Bucuresci, ajutor Ia biu- 
roul registratureî, iu postul de verifica
tor și țiitor de registre, post ocupat de 
D. Dimitrescu.

DEOISIUNE MINISTERIALĂ

Ministru secretar de Stat la departa
mentul financelor,

Avend în vedere că postul de impie
gat de cancelarie clasa III, la biuroul 
vamal Cernavoda, a devenit vacant priu 
trecerea titularului, loan Constantines- 
cu, în altă funcțiune;

Avend în vedere art. 43 al legei ge
nerale a vămilor,

Decide:
Art. I. D. Gheorghe Christescu, actual 

supraveghiător clasa I, la biuroul va
mal Cernavoda , este înaintat în func
țiunea de impiegat de cancelarie cla
sa III, la același biuroiî de vamă, în lo
cul D-lui loan Constantinescu , trecut 
în altă funcțiune.

Art. II. Presenta decisiune se va pu
blica prin Monitorul oficial.

Art. III. D. director general al vămi
lor și contribuțiunilor indirecte este în
sărcinat cu aducerea la îndeplinire a pre- 
sentei decisiuni.

Dată în Bucuresci, la 31 Decembre 
1881.

p. Ministru financelor, D. Protopo- 
pescu. No. 42,830.

Circulara D-luî ministru cultelor și instr ic- 
țiunel publice, No. 170, din 8 Ianuarie 1882, 
către direcțiunile liceelor din țeră.

Domnule director,
Toți pedagogii recunosc că studiile 

au trebuință de o sancțiune și de un 
control. Examenul general de licee saiî 
bacalaureatul este încoronarea studii
lor și adevărata sancțiune a învățămân
tului. De aceea, una din primele preo- 
cupațiuni ce am avut, fiind chemat îu 
capul instrucțiunel publice, a fost refor
ma examenului de bacalaureat, și resul- 
tatele dobândite în sesiunea de Septem- 
bre anul trecut ah arătat că regula
mentul din 11 August 1881, a făcut să 
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dispară multe neajunsuri, multe rele de 
mai ’nainte.

Cu tote acestea, o lege nu e destul a 
te bună în sine, dar trebue să fie și apli
cată după adevăratul spirit al săă, după 
spiritul ce a voit să ’I dea legiuitorul. 
Și tocmai de aceea credul de trebuință, 
f)-le director, a vă atrage de astă dată 
atențiunea asupra unui punct de cea 
mal mare importanță.

Răul ce ’șl a propus mal cu semă mi
nisterul să combată prin regulamentul 
din August 1881, a fost: preparațiunea 
precipitată a elevilor, graba impruden
tă a lor — nu mal .puțin și a familiilor 
lor — de a dobendi cu un momeht mal 
‘nainte diploma,hs$eculațiunea în fine a 
preparatorilor, acea industrie cunoscu
tă sub numele de fabrică de bacalaureat.

Art. T43 din legea ihstrucțiunel pu
blice ^ice: „studenții cari vor fi urmat 
în parte, saii în institute private, vor 
trece examenul general la liceele saii 
gimnasiile publice și cu aceleași condi- 
țiuni,'i adică ca și elevii scolelor publi
ce să presinte acte de promoțiune în re- 
gulă.

Regulamentul de bacalaureat prin 
art. 5, a trebuit dar să țină semă de a- 
cestă disposițiune înțeleptă a legei, și 
prin urmare el opresce presentarea la 
bacalaureat a unor candidați cari ar fi 
urmat în mod neregulat studiile liceale, 
cari, pentru dorința d’a ajunge mai iute 
la scop, aii deșertat din clasele superio- 
re ale liceelor publice, saii ale institu
telor private recunoscute de Stat, pen
tru a alerga la o preparațiune particu
lară, ușoră și grabnică, și adesea garan
tată în reușită prin mijldce nu tot d’a- 
una din cele mai corecte.

După cum chiar din desbalerile ur
mate în Cameră ați putut vedea, sub
semnatul n’a înțeles un singur moment 
măcar ca: școlarii cari au învățat în 
particular, saii în institute private, să 
fie dispensați de obligațiunea impusă 
celor din liceele publice, de a produ
ce adică un certificat de promoțiu
ne anuală, cel puțin pentru cursul 
superior, fie acest certificat liberat de 
un liceu al Statului, fie de un insti
tut privat, însă în condițiuni de regula
ritate, cu o programă bine cunoscută de 
autoritățile școlare.

Așa fiind, D-le director, D-vostră 
sunteți ținuți a respinge, ‘în sesiunile 
viitdre, înscrierea la examenul generala 
ori-ce școlar care nu v’ar presenta certi
ficate de promoțiune pentru studiile ce
lor trei ani ai cursului superior de li
ceu, făcute în mod regulat, ci ar veni cu. 
certificate de la așa numitele fabrice, în 
cari profesori, fără a fi organizat școle 
secundare în totă regula și recunoscute 
de minister, s’au asociat numai în esclu- 

sivul scop al preparațiunel pripite pen
tru bacalaureat.

In acest chip sper că părinții elevilor 
vor fini prin a se convinge atât de nece
sitatea ce aii fiii lor de a percurge în 
mod regulat tote clasele gimnasiali, cât 
și de urmările vetâmătore ale unei pre- 
parațiunî pripite, care, în loc de a da 
sciința — rodul încetelnic al muncei — 
dă numai o spoială—rodul momentan al 
memoriei —care se șterge tot așa de les
ne ca și cum l’a căpătat.— Elevii vor 
vedea bine că de aci înainte reușita la 
examenul de bacalaureat nu aii s’o mai 
aștepte de la favorurile orbe ale noro
cului, ci numai și numai de la aplicațiu- 
nea lor regulată, de la munca lor cons- 
ciințiosă susținută în timp de mal mulțî 
ani; tânărul silitor, inteligent și instruit 
va găsi în acest esamen o dreptă încura- 
giare, cel leneș și ignorant o pedică se- 
ridsă. In fine, comisiunile examinatore 
nu vor mal vedea presentându-se înain- 
te-le numărul cel mare de leneși și igno
ranți, produsul necopt al industriei pre
paratorilor de bacalaureat; iar societa
tea, țera întregă, va dobendi pe fie-care 
an un contingent mai pucin pote nume
ros de tineri, dar îndestul de preparați 
pentru a urma cu folos studiile înalte 
universitare, și destul de copți pentru 
funcțiunile cari, prin diploma de baca
laureat, le sunt deschise.

Primiți, D-le director, asigurarea dis
tinsei mele considerațiuni.

p. Ministru , Gr. G. Tpcileseu.

Circulara aceluiași D. ministru, No. 222, din 
9 Ianuarie 1882, către D-nii directori de licee 
din țeră.

Domnule director,
Ca complinire la explicațiunile ce, cu 

circulara No. 170, am ondre a vă comu
nica în privința examenelor generale, 
vă adaog și pe cea următore, spre a ri
dica ori-ce îndoeli în aplicațiunea regu
lamentului de la 11 August 1881.

Art. 5 dispunând ca școlarii cari în
vață în parte sau în scoli private să se 
pdtă presenta la examenile generale cu 
aceleași titluri ca și școlarii cari au ab
solvit cursurile unui liceă public, ur- 
meză necesariamente ca și școlarii cari, 
din causa de sănătate sau ori-ce alt mo
tiv au făcut studiile liceale în casa pă- 
rintescă, să dobâudescă prealabilmente 
un certificat de promoțiune la ultimul 
an liceal.

Pentru a putea însă ^ișil școlari, cari 
au învețat la casa părintescă, căpăta un 
asemenea certificat de promoțiune, ei se 
vor presinta spre a fi examinați la ori
care din liceele publice, la epocele regu
late pentru examene, și escepționalmente 
îu Aprilie și Septembre.

La aceste examene, școlarii de catego
ria sus arătată vor proba că posed cu- 

noscințele claselor superidre de liceu, 
pentru cari clase se cere certificat de 
promoțiune și de la absolvenții scolelor 
secundare private, autorisate în regulă 
de către miuister.

Primiți, D-le director, asigurarea dis
tinsei mele considerațiuni.

Ministru, V. A. Urechiă.

PARTEA NEOFICIALA
Bucuresci, 9 Ianuarie 1882.

piarul Binele Public, în numărul săli 
de la 8-9 Ianuarie curent, pagina 3-a, 
coldna l-a, afirmă că ministerul de fi- 
nance refusă de a restitui taxele vama
le ce, prin erore, s’ar fi percepând de la 
comercianți, peste drepturile taxate în 
tarife.

Acestă afirmațiune este inexactă. T6- 
te cererile de restituiri întemeiate aii 
fost tot-d’auna satisfăcute. Dovadă des
pre acesta sunt registrele a-dministra- 
țiunei centrale a vămilor, din cari se 
constată că, îu inte.valul 1 Aprilie până 
la 31 Decembre, restituirile, numai pen
tru biuroul vamal Bucuresci, se ridică la 
suma de 2,748 lei, 58 bani.

{Comunicat.)

D. casier general al județului Buzău, 
prin raportul No. 40, comunică minis
terului de finance că G. Spiridonescu, 
perceptorul comunei Mizil, a delapidat 
suma de lei 8,744, bani 66, pentru care 
s’a destituit și dat judecăței.

DEPEȘITELEGRAFICE 
(Serviciul privat al Monitorului.)

Paris, 20 Ianuarie. — Guvernul este 
cu totul hotărât a se retrage daca Came
ra respinge totalitatea disposițiunilor 
proiectului pe care ’l a presentat asupra 
revisuirei Constituțiunel. Se asigură că 
D. Gambetta a răspuns amicilor săi, cari 
’l-au invitat a demisiona imediat, că aș
teptă resultatul final cu încredere.

Paris, 20 Ianuarie.— ț)iarele guver
namentale spun că votul de ieri dinbiu- 
rourile Camerei pentru alegerea comi- 
siunei însărcinată cu facerea raportului 
asupra proiectului de revisuire, a schim
bat situațiunea cestiunei. Cabinetul tre
bue acum să pue Gestiunea deconfiență, 
nu asupra scrutinului de listă, dar asu-<
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pra cestiunel de a se sci daca revisuirea 
va fi limitată saii integrală. D. Gambetta 
va susține proiectul revisuirel limitată.

Viena, 20 Ianuarie.—Politische Cor- 
respondenz primesce din Serajevo deta
liile următore asupra unei întîlniri în-, 
tre soldați și revoltați, la 16 ale acestei 
luni, aprope de Tepure (frontiera Mun- 
tenegrului): o patrulă de Zece <5meni 
care se găsea într’acel loc, ocupați a re
para linia telegrafică, fiind atacați de o 
bandă de 100 indivizi, se menținură în 
apărare până la sosirea unei companii 
de soldați veniți de la Bilek.

Năvălitorii luară atunci fuga, după 
ce mai înteit» ș’aiî ridicat morții și ră
niți!. Trupele austriace aii avut cinci 
răniți.

Fremdenblatt, în urma informațiuni- 
lor celor mai sigure, declară cu totul 
nefondată scirea că Porta ar fi protes
tat, saii că ar fi avut intențiunea să pro
testeze pe lângă cabinetul din Viena în 
contra măsurilor luate de Austria în 
Bosnia și Erzegovina.

Viena, 20 Ianuarie. — In urma a- 
tentatului îndreptat ieri în contra per- 
sonei sale, D. D’Oubril, ambasador al 
Rusiei, a primit într’acea ^i visita tu
tulor representanților puterilor străine, 
acreditați pe lângă curtea Vienei.

Roma. 20 Ianuarie. — Camera depu- 
taților a aprobat repede tdte articolele 
legei asupra reformei electorale, ast-fel 
precum aii fost votate de Senat.

Votul asupra întregei legi s’a amânat 
pe mâne.

Berlin, 20 Ianuarie.— Reichstagul a 
adoptat înteiul articol al proiectului de 
lege pentru anexiunea vamală din Ham- 
burg cu Zollverein, după ce a înlăturat 
un amendament al deputatului Hănel 
protestând în contra anexiune!, ca fă
când prejudicii! orașului liber Hamburg.

Belgrad, 20 Ianuarie.—Poliția a fă
cut cercetări în contra monsigniorulul 
Mihail, fost Mitropolit-Primat al Ser
biei, pentru cuvintele injuriose pe cari 
le-a <]is în contra Principelui Milan și 
guvernului șeii.

Cairo, 21 Ianuarie. — Notabilii cer 
responsabilitatea ministerială absolută; 
numai duoi miniștri s’au opus.

Londra, 21 Ianuarie. — The Daily Te- 
legraph Zice că Francia și Englitera vor 
respunde la nota care le-au fost trămi- 
să de Sublima Portă, explicând că ele 
nu aiî intențiunea de a lovi suzeranita
tea Sultanului asupra Egiptului, dar că 
sunt otărâte de a susține pe Kedi v în con
tra impietărilor pârlitului național și a 
menține controlul lor asupra financelor 
țerei.

The Times anunță că SirEdgard Vin- 
cent s’a numit ca representant englez 
în comitatul de administrațiune al bud- 
holderilor la Constantinopoli. (Havas.)

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Oficiul central de statistică.

Pentru ocuparea unul post de copist 
remas vacant în cancelaria oficiului cen
tral de statistică, se publică concurs, pe 
<Jioa de 15 Ianuarie curent, care se va 
ține la orele 12 din Zi, în cancelaria ofi
ciului, strada Academiei, No. 9.

Aspiranților se cere a avea o scriere 
frumdsă și corectă.

Aspiranții vor depune mai înainte de 
Zioa concursului, 15 Ianuarie, cererea 
lor de a fi admiși la concurs, însocită 
neapărat cu diploma de bacalaureat, cu 
act de nascere și cu actul prin care sa 
probeze că aiî îndeplinit obligațiunile 
impuse de legea recrutației; vor putea 
adăoga de asemenea ori-cari alte acte ce 
vor crede de cuviință. (5 - 3.)

Eforia spitalelor civile.

D-nii arendași aî moșiilor însemnate 
mai jos, achitând câștiurile datorite du
pă contract; se face cunoscut că aceste 
moși! se scot din publicația No. 11,366, 
inserată în Monitorul oficial No. 212.

Moșiele sunt:
Balomiresca-Marianca, Ciofringeni- 

Poenari și Lunca-Mărghia, din distric
tul Argeș;

Pleopul-Ianca-Perișoru, din districtul 
Brăila;

Popeni, din districtul Ialomița;
Ciomăgesci, din districtul Oltul;
Vatra schitului Brebu, Doftănețul și 

Vatra schitului Poiana, din districtul 
Prahova;

Carloganii, din districtul RomanațI;
Tigoiul-Olăreni, din districtul Râm- 

nicu-Sărat, și
Bunesci, din districtul Vâlcea.
No. 100. 1882, Ianuarie 9.

Societatea de bine-facere Regina 
Elisabeta.

Prin decisiunea adunărei generale a 
societăței de bine-facere Regina Elisa
beta, logele de rangul l-iii (Boignoire), 
pentru balul ce va avea loc la 14 Ianu
arie curent, în folosul săracilor, urmând 
a se vinde prin licitație, în ^ioa de Du
minică, 10 (22) Ianuarie, în localul efo
riei spitalelor, la orele 2 p. m.,

S.ub-semnatele, delegate din partea M. 
S. Regina și a societăței de bine-facere, 
credem de a nostră datorie, a face ape
lul cel mai călduros către publicul com
pătimitor, îndemnându’l de a veni cât 
mai numeros în sus aretata Z', spre a 

lua parte la acestă licitație, menită a a- 
lina durerile umanităței suferindă.

Pia Brătianu, delegată de M. S. Re
gina.

Elena Oteteleșanu, Maria Caniacu- 
zino, Elena Cornescu, Alexandrina Mâ
nu, Sinea Lahovari, Estera Hal fon, E- 
lena Ferechidi.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
COMERCIULUI ȘI LUCR. PUBLICE.

Direcțiunea calei ferate a Statului 
Ploesci-Predeal.

Se publică spre cunoscința generală 
că, în puterea ordinului D-lui ministru 
agriculturei, comerciului și lucrărilor 
publice, No. 14,128, în Zioa de 25 Ia
nuarie (6 Februarie) 1882, orele 2 p. m., 
se va ține licitație în localul acestei di
recțiuni, cu oferte sigilate, pentru da
rea în întreprindere a aprovisionărei 
chârtiei necesare acestei exploatări în 
cursul unui an, cu începere de la 1 A- 
prilie 1882 până la 31 Martie 1883, cu 
condițiunile următore :

1) . Ofertele se vor primi până la o- 
rele 3 p. m., când imediat se va procede 
la deschiderea lor, și în cas când duoe 
șah. mal multe oferte ar conține același 
preț; și când acest preț va fi cel mai de 
jos din cele coprinse în oferte se va pro
cede la o nouă licitație chiar în acea șe
dință, care va fi după cererea concuren- 
ților saiî orală saiî prin none eferte.

2) . Concurențil pentru a fi admiși la 
licitație, trebue a depune o cauțiune de 
de 200 lei, în numerar saiî efecte publice 
garantate de Stat.

3) . Speciile și cantitatea chârtiei pre
văzută în lista în care se prevede dimen
siunile șî greutățile; iar calitățile și co
lorile, în modelele sigilate și afl Re la di
recțiune, învestite cu semnătura direc
torului de exploatare; iar în (jioa de li
citație și de către adjudecator, [se vor 
preda în complect până la 25 Februarie 
1882.

4) . Dacă direcțiunea în cursul anu
lui va mai avea necesitate de dre-cari 
cantități de chârtie din speciele coprin
se în listă, antreprenorul remâne obli
gat a preda în termen de 10 Zile de la 
primirea comande!, tot cu prețul eșit la 
licitație.

5) . Dacă direcțiunea va avea necesi
tate și de alte feluri de chârtie de cât 
cele preveZute în listă, antreprenorul va 
fi dator a le procura cel mult în termen 
de 15 Zile de la comandă; iar plata se va 
face după greutăți în kilo ce se va cere 
și în vederea celor-alte specii din listă.

6) . Chârtia se va preda în baluri în
tinsă, curată, calandrată, nestricată; în 
greutatea și mărimea prevăZută în drep-
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tul fie-cărei din specie din listă, precum 
și coldrea și calitatea, conform probe
lor. Topurile socotite a 500 cdle în ge
neral pentru tote speciile, și vor fi se
parate în baluri prin mici bucățele de 
de chârtie colorată.

7) . Predarea chârtiei se va face la ma- 
gasia centrală a direcțiune! în gara Plo- 
esci; iar cântărirea și primirea ei se va 
face de o comisiune faciă cu antrepre
norul saii împuternicitul șeii, prin în- 
cheere de proces-verbal în care se va a- 
răta dacă chârtia este saiî nu în condi
țiunile contractului, saii dacă urmeză a 
i se face oare-care reducere la preț din 
causa lipsei de greutate saii calitate.

Dacă antreprenorul va remânea ne
mulțumit de constatarea făcută, contes
tația se va resolva de onor, minister de 
lucrări publice.

8) . După predarea complectă a châr
tiei se va face plata antreprenorului prin 
mandate emise de direcțiune asupra ca
sieriei generale de Prahova.

Listă, de cantitatea chârtiei necesară liniei Ploesei-Predeal pentru 
facerea imprimatelor pe anii 1881 —1882.
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1 Albă ministerială ......................No. 1 100 _ 34—42 12
2 Hârtie venătă . .............................. No. 1 60 ,— 42—68 16
3 „ albă de scris...................... No. 1 300 — 34—42 8
4 . ■ „ ..............................No. 2 8 49-76 20
5 , - • • • No. 4 18 — 53—84 28
6 n » • .....................No. 6 20 — 49-65 • 10
7 « „ subțire......................No. 8 62 — 57—77 —
8 « „ liniată ..................No. 1 17 — 34-42 11
9 , ,• „ .................... No. 2 7 — 38—49 12

10 , , „ .................... No. 4 4 — 42-53 16
11 „ « ..............................No. 6 5 — 49—65 24
12 „ „ cadrilată..................No. 1 7 — 34—42 57s
13 , „ „ ... . No. 2 3 — 38—49 6
14 » „ , • ■ . No. 4 ‘2 230 42—53 8
15 „ „ „ .... No. 6 1 380 42—65 12
16 „ „ cabinet format mare . . 2 —
17 » » , „mic ... . 2 — — _
18 „ roșie................ » . . . No. 6 50 230 49--65 10
19 „ verde .................................. No. 6 — 130 49—65 10
20 „ galbenă ....... No. 6 .—. 130 49—65 10
21 „ albă fină..............................No. 4 .— 460 42-53 15
22 Carton colorată subțire .... No. 2 — 100 38-49 20
23 „ » gi-os................ No. 2 1 — 38—49 _
24 Plicuri corespondență, galbene

format mare ....... 4,000
25 Plicuri corespondență, galbene

format mijloce ...... 6,000
Plicuri corespondență, galbene

format mici..............................10,000
Plicuri cabinet, albe format mare 1,000

» „ „ mic ; . 1,000
Total . . .672 160

9) . Garanția definitivă va fi de 10 la 
sută din suma ce va resulta la licitație, 
în numerar saiî efecte garantate de Stat.

10) . Dacă antreprenorul nu se va con
forma contractului ce se va încheia cu 
aceste condițiuni, direcțiunea va fi în 
drept a ’i resilia contractul și a ’i con
fisca garanția în folosul Statului, fără 
somațiune, fără judecată și fără ori-ce 
altă formalitate.

La cas însă când direcțiunea dintr’o- 
altă aprovisionare ce ar face, ar încerca 
pagube faciă cu prețurile contractului 
resiliat, atunci’și reservă dreptul a cere 
despăgubirea cuvenită pe cale legală din 
ori-ce altă avere a antreprenorului.

Pe lângă aceste condițiuni, se pune 
în vederea concurenților textul art. 40 
până Ia 57 inclusiv din legea compta- 
bilităței generale a Statului și art. 2 (, 
32 și 43 din noua lege a timbrului.

No. 22. 1882, Ianuarie 4.

—In magasiele de mărfuri și bagage a 
tațiunelor acestei linii, se află diferite 
mărfuri imposibil de predat, mărfuri 
supra-numerariti, precum și obiecte ui
tate de călători prin trenuri, sale de aș
teptare șah pe linie, după cum se speci
fică mai jos.
Direcția publică spre cunoscința celor în 

drept, casă se presinte la stațiunile res
pective de a’și rădica mărfurile imposi- 
"bil de predat, achitând taxele cuvenite, 
aproba dreptul de proprietate asupra o- 
biectelor găsite, ori a mărfurilor aflate 
în plus, cunoscând că, dacă până la 30 
Ianuarie 1882, nu vor rădica obiectele 
șah mărfurile ce le aparțin, ele se vor 
vinde prin licitație, în conformitate cu 
§ 33 și 61 din regulamentul de transport, 
a acestei cale ferate; ori-ce reclamație 
se va ivi în urmă, nu se va ține în con- 
siderațiune.

Licitația acestor mărfuri și obiecte se 
va ține în (Jioa de 31 Ianuarie 1882, la 
ora 1 p. m., în magasia gărei Ploesci, și 
va continua filele următdre, dacă nu se 
va termina în prima <Ji.

Vîn^area mărfurilor imposibil de pre
dat, se va face pe fie-care expediție în 
parte; iar coletele aflate supra-numerar 
și acele găsite prin trenuri, sale de aș
teptare etc., se vor vinde fie-care obiect 
în parte.

Acei din concurenți, cari vor oferi pre
țul cel mal avantagios, va trebui să res- 
pun^ă imediat suma cu care s’a adjude
cat asupră’I, achitând și drepturile va
male, dacă vor fi a se plăti, și îndată i 
se vor elibera obiectele cumpărate, 
ppn prețul oferit nu se va coprinde și 
dreptul de vamă și axise, pe care fie
care cumpărător le va achita separat.

No. 5,594. 1881, Decembre 20.
(la 2 ^.)

Listă de mărfurile imposibil de predat, de 
mărfuri aflate supra-numerar, și pentru obiec
tele găsite prin stațiuni, vagone de călători și 
pe linie.

Gara Ploesci.
Obiecte găsite.

1 pardesiu purtat, 1 pereche fiare pen
tru umbrelă deploie, 1 evantail de damă 
negru, 2 cane de tinichea albă, 1 pălărie 
de damă, 1 pachet tablouri.

Mărfuri imposibil de predat.
1 legătură pat de'fer, sosite la adresa 

D-lui Elias Brenștein, din Ploesci, în 
greutate de 25 kilograme, marcaH, No. 
863, trămisă din Viena, de D. Baumel, 
cu foia de expediție, No. 4, scrisdrea de 
trăsură, No. 3,962.

Mărfuri' supra-numerar.
2 bucăți fer brut.

Stația Băicoiu.
1 dormeză.
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Stația Câmpina.
Obiecte găsite.

1 pălărie de damă de pae.
Mărfuri supra-numerar.

Vergele de fer, 10 kilograme.
Stația Comarnic.

Obiecte găsite.
3 pălării de damă vechi.

Mărfuri imposibil de predat.
3 coșuri, trămise cu castraveți din Bu

curesci, (castraveții stricați și aruncați), 
trămițătorul și primitorul Peraschiva 
Fulga, ad-fdia de expediție, No. 31, scri- 
sdrea 138, din Iulie 8, anul 188l.

Mărfuri supra-numerar.
1 tinichea golă.

Stația Sinaia.
Mărfuri supra-numerar.

1 colet saci goi, în greutate 15 kilo
grame, 1 idem 11 kilograme, 1 ladă ape 
minerale 37 kilograme.

Gara Predieal.
Obiecte găsite.

1 pistol ordinar vechifi, 1 gheroc de 
postav prost vechiă, 1 ferestrăii ordinar 
rupt, 2 bastdne vechi, 5 umbrele vechi, 
1 cutie de lemn legată cu sforă, conți
nând diverse peticării, 1 șal de lână gri, 
ordinar, purtat, 1 cojoc de 6e vechiă, 
rupt, 1 scurteică veche ruptă, 2 pălării 
negre vechi, 1 ghiosdan cu o carte de 
lectură,o notă și opepticul, 1 carte Emilia 
Galote, nelegată, 1 carte francesă Tren- 
tes ans dans Ies Harems, 1 cutie de bom
băne, o cutie de tinichea mare cu tutun, 
1 carte francesă la Princese Saltenbaque, 
1 cutie de brad cu zaharicale, 1 sac pân
ză albă cu obiecte vechi, 1 manta de aba 
albă veche, 1 lădiță ordinară veche, în
chisă cu cheia, 1 minten de postav civit 
cu găitane, 1 căciulă negră de ațic, 11 
greutăți de mesurat la zid, de fer.

Mărfuri imposibil de predat.
1 butoiă gol, greutate de 95 kilogra

me, ad-scrisore de trăsură, No. 14, din 
24 Septembre 1880, expeditorul Golden- 
berg, din Sinaia, către T, Lauderberger 
la Predeal.

Mărfuri supra-numerar.
1 ladă cu conținutul necunoscut, mar

ca M. V., No. 2,685, kilograme 19, una 
idem, marca M. B., No. 2, kilograme 87, 
1 butoiă sodă, kilograme 314, una ladă 
conținutul necunoscut, marca M. E. No. 
330, kilograme 83, una idem, marca I. 
B., No. 4, kilograme 25, Ibal, marca S. 
A., No. 2, kilograme 20, un cufăr ba- 
gagiu,kilograme 31, o bucată fer turcesc, 
kilograme 8 și jumătate.

MINISTERUL CULTELOR ȘI IN- 
STRUCȚIUNEI PUBLICE

In ^ioa de 28 lauuarie 1882, orele 12. 
urmând a se ține licitațiune prin oferte 
în camera prefecturei județului Iași, 
pentru darea în antreprisă a reparațiu- 
nilor necesare bisericei St. Lazăr, din 
Iași, după devisul de mai jos, se publică 
ca doritorii de a lua asupră-le citatele 
reparațiuni, sâ se presinte în ^ioa și ora 
mai sus însemnată, însoțiți de garanție- 
le legiuite spre concurare, cunoscend 
însă că, sub-ofertarea se va face la mi
nister în termen legal. ■

No. 20. 1882, Ianuarie 4.
Devis patru repararea bisericei St. Lazăr, și 

a caselor servitorilor eî din urbea Iași

Biserica.
Externii

Tencuiala externă de jur împrejurul 
bisericei de la cornișa până la pământ, 
deslocând lespezile dela soclu și, la clo
potniță de reparat cu glafurile la des
chideri, cu așezatul deschiderilor nuoi 
și tencuitul în locul soclului cu mortar 
ordiuar, de o parte var de Ștefănesci, 
stins minimum cu o lună înainte de în
ceperea lucrului și duoe părți nisip a- 
supra ciuruit și apa necesară. Toți pe
reții se vor reselui la coșcovituri, șlefuit 
curat cu mortar Șis, îndreptându-se zim- 
țurile la corniș la uși și ferestre, se vor 
vărui apoi pereții de 3 ori, (pereții) ex
terni în alb eșiturile și în galben des
chis fundurile cu calaican. Tot molozul 
netrebnic se va îndepărta, acestă lucra
re coprinde:

a) Trupul bisericei extern de giur îm- 
pregiur de sub uluci până la pământ cu
prinzând supra-facia lespezilor desloca- 
te și până la privdor, lungimea 54,80, 
lățimea 8,00, m. p. 438,40.
b) Partea de la trupul .bisericei de d’a- 

supra acoperământului de la privdor 
coprinZând și frontonașu, lungimea 4,05, 
lățimea 3,00, m. p. 12,15.

c) Pridvorul extern împregiur pe 3 
fețe, lungimea 12,55, lățimea 4,95, m. 
p. 62,12.

d) Fața Vest a clopotniței externu, lun
gimea 6,75, lățimea 4,45, m. p. 30,04.

e) Fețele Nord și Sud a clopotniței, 
lungimea 6,75, lățimea 4,35, 2 părți, m. 
p. 58,72. '

fi Facia Ost a clopotniței, lungimea 
5,82, lățimea 4,45, m. p. 25,90.

g) Hogecu de pe acoperământul bise
ricei, lungimea 2,00, lățimea 1,20, m. 
p. 2,40.

Suma supra-feței totale m. p. 629,73.
Costul a 1 m. p. dedus din 10 m. p.

a) Material.
0,04 metri cubici var stins, a 40 lei, 

1 leii 60 b.

0,06 metri cubici nisip, a lei 4 b. 50 
m. c., bani 27.

0,50 m. c. apă bună, a 1 leii 80 b. m. 
c., 90 bani.

1,00 oca calaican, a 60 bani.— Total 
lei 3 b. 37.

b) Lucru.
0,50 Zi^ de pietrar, a 6 lei, 3 lei.
0,25 Zile de salahor, a 2 lei 50 bani, 

62 bani.
30 la sută din lucru pentru instru

mente și variare de înălțime, lei 1 b. 9.
Suma și costul lucrului, lei 4 b. 71.
Suma și costul lucrului și a meteria- 

lului, lei 8 b. 8.
20 la sută din acestă sumă pentru sche

le, lei 1 b. 62.—Total lei 9 b. 70.
Suma și costul a 10 m. p.
Costul a 1 m. p., 79 bani.
Pentru supra-fața totală de 629,73 m. 

p., a 97 bani, total lei 610 b. 84.
2. Lespezile deslocate de la soclu ac- 

ual se vor așeZa la un noii trotuar care 
se va lucra în jurul trupului bisericei, 
răsipind cu molozul dela reparație,bine 
așeZate lespeZile vechi și cele necesare 
din noii, lângă pereți în nisip cu bordu
ra din noii de lespezi de piatră ruptă din 
pârîă grosă 6 c. m. și late 30 c. m. 
dând mică pantă'trotuarului, lungimea’ 
54,80, iu. p. 54,80, a lei 3, total lei 164 
bani 40.

3. Ulucile și țevile Ia tdtă biserica și 
privdorul, de raparat, curățit, complec
tat și boite de duoe ori cu uleiă în gri, 
coprind:

a) Ulucu la biserică de giur împre
giur, lungimea 51,00, m. p. 51,00.

b) Țevile de la trupul bisericei, lun
gimea 8,00, 12 părți simile, 96,00 m, p.,

c) Uluci la trei laturi a pridvorului, 
lungimea 14,55, m. p. 14,55.

d) Țevile de la pridvor, lungimea 2,50, 
părți simile 4, m. p. 10,00.

Total, 171,55 m. p., a 1 left, total lei 
171 bani 55.

4. crucele după clopotniță și pridvor, 
de îndreptat, de fixat bine și reparat la 
ferărie și lemnărie puind din noii lipsu
rile și reparând stricăciunile causate la 
acoperemânt cu acestă reparare, 2 părți 
simile, 2 m. p., a lei 35, total lei 70.

Zăplaz de făcut din noă în giurul ci
mitirului bisericei începând din colțul 
feței bisericei despre vest la vale spre 
sud până în zidul Peltichi, de aci para
lel cu acest zid de jur împrejurul cimi
tirului pe linia vecin până la altarul 
bisericei. Zaplazul va fi făcut cu șaram- 
poi de stejar puși la 2 metri, în patru 
muchi, groși c.m. l5/I1 după lucru, lungi 
de metri 2,60 îngropați de metri 0,80 
la care capăt vor fi carbonisați iar res
tul afară va fi curățit cu gialău, cu pa- 
ziile îngropate, sus de brad, jos de ste
jar grdsă c.m. 8/6 luate cu gealău, pe



7614 MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI 10 (22) Ianuarie 1882

e) PărețiI în interiorul bisericel de la 
paviment' până la brâti zugrăvitul de 
sub boltă, lungime 7,65, lățime 5,10, 
părți simile 2, cantitate m. p. 78,03.

f) Bolta principală din biserică asu
pra păreților de mal sus cu o emisfe
ră cu ra^a de m. 3 și 60 c. m. adică 
4X'% 14X3,6X3,60 saii cantitate m. p. 
81,39. >*■

g) Chimirul de asupre catapitezmel, 
ungime 14,56, lățime 1,30, cantitate 

m. p; 18,93,
h) Suprafacia păreților de la altar de 

jos până la brâii zugrăvit, lungime 13,80, 
lățime 4,80, cantitate m. p. 66,24.

k) PărețiI laterali de la jertfelnic și 
ocu sobei desvălițl, lungime 9,00, lăți

me, 1,60, părți simile 2, cantitatea m. 
p. 28,80.

1) Bolta uișel altarului de la brâii zu
grăvitul în sus considerat cu din sfe
ră cu rația de metri 5 și 25 c. m. adică: 
4X3,14X5,25X5,25 care face cantitate 
m. p. 86,55.

m) Custele scărilor suitdre la clopot
nița di'n biserică la cafas și de la cafas 
la clopotniță, lungime 12,50, lățime 
4,00, cantitate m. p. 50,00.

n) PărețiI interni a clopotniței cu an- 
tretul de sub dușumea, lungime 7,35, 
lățime 3,00, părți simile 4, cantitate 
m. p. 88,20.

p) Păreți! interni a pridvorului câ- 
teșl patru, lungime 14,20, lățime 3,30, 
cantitate m. p. 46,86.

Suma suprafeței de șlefuit și tencuit, 
cantitate"m. p. 717,26.

Costul a I m. p. dedus din 10 m. p.
a) Material.

0,03 m. c. var stins, a 40 lei m. c. lei 
1 bani 20.

0,06 m. c. nisip, a 4 lei 50 b., 0,27 b.
0,50 m. c. apă, a 1 leii 80 b., 0,90.
Suma și costul materialului 2 lei 37 b.

b) . Lucru.
1,00 «jile de petrar a lei 6, lei 6.
0,50 4ile de salahor, a lei 2 b. 50, lei 

1 bani 25.
1 30 °/0 diu lucru pentru instrumente 
și variare de înălțime, lei 2 bani 17.

Suma și costul lucrului, lei 9 bani 42.
Suma și costul materialului și a lu

crului, lei 11 bani 79.
30 °/0 din acestă sumă pentru schele 

și acoperementele ^ise, lei 3 bani 54.
Suma și costul, a 10 m. p. lei 15 b. 33.
Costul a unui m. p. e de lei 1 bani 53.
Iar pentru totă suprafața de cantitate 

m. p. 617,26, unitare lei 1 b. 53, total 
lei 1,097 bani 41.

Din suprafața șlefuită de mai sus pe 
bolta nișei altarului se va zugrăvi în 
oloiu Sf. Trăime dinaintea catapitezmei 
pe bolta principală se va zugrăvi Dom
nul Isus Cristos tot în oloiâ, între duoe 

’ r.

păzii se vor bate tavanurl geluite pe 
ambe fețele grosă după geluitura de 
metri 0,025 rotunzite sus, și cu înălți
mea de metri 1,80 bine lipite între ele, 
cu prevaz sus x/3 de același tavan, iar 
jos de un tavan întreg, la m. 0,27., cu 2 
porti ți ca și zapjazul solid lucrate în 
câte duoă canaturi pe chipgi de fag din
tre care una mijloc lungă pentru a prin
de al 2-lea canat, cu ferăria solidă ne
cesară de a se putea închide și încuia cu 
laeata și scoba necesară.

Totă lemnăria va fi uscată, în desfa
cerea zaplazulul vechili, care va rămâne 
a bisericel cuprinde în tot m. 1. 102,50.

Costul a un m. 1. dedus din 10 m. 1.
Material.

5 furci de stejar a 2 lei una lei 10.
10 m. 1. păzii de brad a 30 b. m. lei 3.
10 m. 1. păzii de stejar a 40 b. m. lei 4. 
16 tavanurl a lei 2, lei 32.
0.50 oca pirdne pențrp- păzii a 1 leii, 

50 bani.
1,00 oca cue pentru scânduri a 80 b. 

ocaoa, 80 bani
Suma și costul materialului lei 50 

bani 30.
b). Lucru.

2 <jile de dulgher a 5 lei ^ioa, lei 10. 
0,50 de salahor a lei 2 bani 50,.

lei 1 bani 25.
3 °/0 din lucru peutru unelte bani 34. 
Suma și costul lucrului lei 11b. 59. 
Suma și costul a 10 m. 1. de zaplaz 

lei 61 bani 89.
Costul a 1 m. 1. 6 lei 19 bani.
Pentru tot zaplazul lung dem. 102,50, 

a lei 6 bani 19 m., total lei 634 b. 45.
Internu.

Reparatul tencuelel cu mortar de una 
parte var 4'3 ȘÎ 2 părți nisip f. curat, 
rezeluind coșcovitul ile și boiaoa veche 
în tot interiorul bisericei a clopotniței 
și pridvor, la pereți și la bolți, astupând 
cu purici crăpăturile și slifuind cu cea 
mai mare îngrijire, îmbrăcând catapi- 
tezma pe ambele fețe, și iconele care nu 
se pot sc6te din biserică cu pânză grdsă, 
coprinde:

a) Păretele intern despre vest de la 
cafas în pridvorul al 2-lea cu bolta de 
d’asupra desvălită, lungime 11,35,. lățir 
me 7,00, cantitate m. p. 79,45,

b) PărețiI laterali nord și sud în prid
vorul al 2-lea cu rotundurile lor reduse 
rectangular, lungime 6,50, lățime 4,70, 
părți simile 2, cantitate m. p. 01,10.

c) Laturile chimirului diu pridvoru. 
al 2-lea spre biserică, lungime 7,10, lă
țime 0,90, părți simile 2, cantitate m. p. 
12,78.

d) Chimirul cu păreți! și bolta dintre 
pridvor și al 2-lea și biserica, lungime 
14,56, lățime 1,30, .cantitate m. p., 18,93. 

zimțurl unde se va scrie cu litere aurite 
^icerea .Domne caută Min cer și ve^I 
etc.,“ pe triunghiurile de la acestă bol
tă se vor face cei patru evangheliștî tot 
în oloiu. Pe bolta de la cafas se va zu
grăvi Maica Domnului tot în oloiu în
tre duoe zimțurl cu inscripțiunea „Ceea 
ce ești mal cinstită etc.“ tot cu litere 
aurite. Câmpurile acestor bolți vor fi 
date de câte 3 ori cu oloifi în albastră 
ceresc cu steluțe poleite, iar totă zugră- 
vela cu oloiă se va da în fine cu lac. 
Restul păreților bisericel cu chimirile 
dintre bolți, cu pridvorul la păreți, cu 
cuștele scărilor suitdre la clopotniță se 
vor zugrăvi semplu și curat cu clei și 
lapte în albastru deschis, iar interiorul 
bisericel cu antretul de desupt se vor 
vărui curat de trei ori cu schelea rela
tivă pe lângă cea de la șlefuit în total, 
lei 4,000.

Soba din noii cu 4 stâlpi în biserică 
în locul celei vechi care se va desființa 
indepărtând molozul, cu tot materialul 
din noii, îmbrăcată cu pânză, tencuită 
și zugrăvită, cu tacâmuri din noii și a 
unul oblon la gură, la cenușer și la as- 
tupătore îmbrăcat cu alamă model noii 
cu gratie la cenușer diu noii bine lucrat 
și întrebuințând cărămida veche numai 
la vatră, în total, lei 100.

Una sobă de spije în altar din noii 
înaltă metri 1,50 cu totă ferăria com
plectă și cu un hogeg de tablă scos prin 
ferestruica locului sobei afară și ridicat 
la înălțimea, acoperemântulul pentru a 
nu eși fum, fixat solid cu bande cn'șurub 
în peretele bisericel, cu astupătdre și a- 
așe^ând soba și postamentul de cărămi
dă cu o lespede d’asupra în care se va 
fixa soba, în total, lei 100.

Scările de piatră roșă de la ușile Dverel 
de schimbat numai partea de sub pra
gul ușel, pe lungime de metri .0.70, în- 
locuindu-le cu piatră de Scheia, de cea 
mai bunâ calitate , lucrate ca cele exis
tente, tăind curat părțile usate șiinsghe- 
bând Ia loc părțile noul și întărindu-le 
cu ciment, 2 părți, a lei 15 una , total 
lei 30.

Ferestrele la trupul bisericel,de făcut 
din noii cu ușorii și cercevelele de stejar 
uscat, de cea mai bună calitate, remâ- 
ind ferestrele vechi antreprenorului, so
lid lucrate cu oberlicte semirotunde, du
ble și cu câte 2 canaturi, cu dimensiu
nea ușorilor de ,0/8 cm. după geluitură, 
întăriți la zidire cu șurupuri, cari vor 
trece prin ambii ușori pereche, cu cerce
velele grose de 4 cm. după geluitură. 
Ferăria va fi următorea, la fie-care bortă 
de ferestră 5 șurupuri pentru fixatul u- 
șorii pereche, 2 robstanguri solide pen
tru canaturile inferiore, 12 balamale în
gropate, solide la canaturile inferiore și 
la oberlihte fixate cu șurupuri, 2 cârlige 
de vânt la canaturile inferiore externe,
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de câte 30cm. lungi, cu drâmbele lor, 2 
unghiuri la oberlichte, pentru a nu pu
tea cădea de tot la deschidere și 4 șuru- 
puri pentru fixat oberlichte când sunt 
închise. Sticlele vor fi de calitate engle- 
sescă și în numer de 3 bucăți pentru fie
care canat inferior sad obirlicht, adică 
în total 18 bucăți la o bortă de ferestră. 
Tdtă ferestră se va așe^a solid și boite 
de 3 ori cu oliîî, la lemnărie în colorea 
lemnului, iar la ferărie în negru. Borte 
de ferestră la trupul bisericei sunt: una 
la altar, 4 în interiorul bisericei. Tota
lul bortelor de ferestre, 5 părți, alei 112 
una. total lei 560.

Ferestrele mici, una în altar și alta la 
scara suitore din cafas la clopotniță de 
reparat la lemnărie, complectat în totul 
boit și fixat Ia Ioc , 2 părți, a Iei 5 una, 
total lei 10.

Pavimentul bisericei de arangiat la 
lespezile deslocate și lăsate mal jos, lei 
20.

Strănele în numer de 35 de reparat la 
lemnărie și de văpsit cu oliU de 2 ori în 
colorea lemnului, cu postament de re
parat și văpsitul cu uleifi curat, așezate 
la loc, Iei 150.

Ușa bisericei de fer, de vopsit cu uleiiî 
de 2 ori, lei 6.

Ferestrele la pridvor de păsuit , de 
vopsit cu uleiiî de 3 ori în culorea lem
nului , cu sticleh și ferăria lipsă, din 
noă, 2 părți, a lei 8 una, total lei 16.

Ușa pridvorului de văpsit de 2 ori în 
culorea lemnului cu uleiii, lei 5.

Parapetul cu dușumeaoa pe de desubt 
a cafasului, de văpsit de 2 ori cu uleiiî 
în gri deschis, lei 25.

Betonatul pavimentului de sub clo
potniță pe bolta cafasului în grosime de 
5 cm. pe boltă și nivelat împregiur la 
aceiași înălțime, formând betonul cu 1 
ciment, 2 nisip și 5 piatră formată și a- 
pa necesară, coprinde : 2,80 lungime și 
2,60 lățime, cantitatea 7,28 m. p., a lei 
6 m., total Iei 43 b. 68.

O scară de piatră de Scheia, așezată 
în bucăți pentru susținerea acestui pa
viment în dreptul ușeî scărilor cari co- 
borădela clopotniță, metri liniari 1,50, 
lei 14 m. total lei 21.

Scara din noii de dulapi groși 0,04 m. 
cu laturi tot de dulapi groși °'"7o- s s0* 
lid însghebată, întărită cu cue și așezată 
în locul scărei vechi de la clopote, co
prinde 2,50 lungime lei 7 m., total lei 17 
bani 50.

Grinzi de stejar pentru întărit lemnă
ria dușumelei de sub stratul clopotelor, 
de stejar grdse 0-2%.|6 și lungi de câte 4 
metri, solid fixate în zid și zid de împre
jurul capetelor lor în numer de 2 părți, 
lei 15 una, total lei 30, total general lei 
7,882 b. 83.
.10 la sută din suma de sus beneficiul 

antreprenorului lei 788 bani 28. Suma 

și costul reparației bisericei lei 8,671 
bani H.

— In (jioa de 28 Ianuarie 1882, orele 
12 , urmând a se ține licitație, prin o- 
ferte, în camera primăriei urbei Buzăiî, 
pentru dărâmarea zidurilor din fața mo- 
nastirei Banului, din acel oraș, după de
visul de mai jos, se publică ca, doritorii 
de a lua asnpră-le dărâmarea acelor zi
duri , să se presinte în Zioa și ora mal 
sus însemnate, însoțiți de garanțiile cu
venite, spre concurare.

No. 18,628. 1881, Decembre 31.

D e v i s.

Caet de însărcinare.
Clopotnița, chilerul vechili de un e- 

tagiti și zidul de împrejmuire al biseri
cei monastirei Banului, situate în fața 
palatului administrativ, arătate pe pla
nul anexat, amenințând cu cădere , se 
vor dărâma în modul următor:

Clopotele așezate în turnul clopotni
ței, se vor scdte cu precauțiune și se vor 
așe^a lengă biserică pe un scaun con
struit cu cele mal bune lemne , cari se 
vor alege din dărâmarea clopotniței ve
chi, peste clopote se va așeza un acope
riș învelit cu scânduri și cu ferul alb ce 
se găsesce astăzi pe trrnulețele clopot
niței , cari trebue dărâmate. Lemnăria 
ce va remâne după așezarea clopotelor, 
precum și materialul de cărămidă saiî 
piatră ce provine din dărâmături va re 
mânea proprietatea antreprenorului care 
este obligatja o redica dupe loc împreună 
cu înaintarea lucrărilor, lăsând și locul 
liber împreună cu terminarea dărâmărei 
pentru care scop i se acordă un termen 
de 2 luni de la aprobarea licitației.

Dărâmarea va începe din capul despre 
casarma pompierilor până în clopotniță 
și apoi din clopotniță până îu chilerul 
cu 2 etage, despre strada Victoriei.

Ante-măsurâtdre.

1. Dărâmarea zidurilor de cărămidă.
Zidul împrejmuitor , lungime 14.80, 

lățime 0.60, înălțime 3.00, cantitate 
26.64.

Zidul stâlpi de susținere, lungime 
0.80, lățime 0.80, înălțime 3.00, canti
tate 1.92.

Clopotnița, lungime 20.40, lățime 0.90 
înălțime 6.00, cantitate 110.16.

Idem stâlpii de susținere, 4 piese, lun
gime 0.80 , lățime 1.00 , înălțime-3.00, 
cantitate 9.60.

Idem bolta, lungime 4.20, lățime 4.20, 
înălțime 0.30, cantitate 5.29.

Chilerul, lungime 32.50, lățime 0.60, 
înălțime 5.10, cantitate 99.45.

Idem stâlpi, 2 piese , lungime 0,80, 
lățime 0.80, înălțime 3.00, cantitate 3.84.

Idem bolta, lungime 4.80, lățime 6.50, 
înălțime 0.30, cantitate 9.36.

Idem zid despărțitdre, lungime 12.10, 
lățime 0.25 , înălțime 3.40 , cantitate 
10.26.

Idem, lungime 9.60,lățime 0.45, înăl
țime 3.40, cantitate 14.68.

Bucătăria, lungime 15,50, lățime 0 60, 
înălțime 4.80, cantitate 44.64.

Idem, lungime 6.50, lățime 0.45, înăl
țime 5,00, cantitate 14.62.

Idem vatra cu coșul, lungime 2.00, 
lățime 1.80, înălțime 2.00, cantitate 3.60.

Idem, lungime 2,40, lățime 5.00, înăl
țime 0.30, cantitate 3.00. Cantitate to
tală 357.06.

2. Dărâmare de lemnărie.
Va necesita următdrele Z*l® de lucru: 

Lemnar pentru desfăcut, 10 piese.
Salaor pentru transportare și așezarea 

lemnelor vechi de-o-parte pe șanțur, 20 
piese.

3: Căratul afară din oraș.
Sad până la o distanță mijlocie de 

1,000 m. a molosulul remas din dărâ
mătură, socotit cu 80 la sută din cubul 
total 356.06 de ziduri dărâmate, lei 285 
b. 64.

4. Facerea scaunului pertru clopote și 
așecțarer clopotelor.

Va necesita următdrele Zii® : lemnar 
3 piese, lei 3.

Șalaor, 3 piese, 3 lei.

5. Material rămas.
Mal având o valdre : cărămidă 20 la 

sută din cubi total 357.06 de dărâmă
tură, lei 71 b. 41.

Lemnăria de tufan neputredă , esti
mată cu metru cub, lei 3 b. 50.

Scânduri tinichele idem bucăți, 130 
lei.

Estlmație.
Dărâmare de zid și curățirea cărămi

zilor bune cu depunerea materialului 
de o-parte, metri cubi 357.06, a lei 2 b. 
50, total lei 892 b. 65.

Dărâmarea lemnăriei, Zii® de lemnar, 
10.00 m., a lei 4 unul, total lei 40.

Idem salaor, 20.00 m., a lei 2 unul, 
total lei 40.

Căratul până la 1 kilometru a molo
sulul, 285.64 m., a lei 1 b. 50 unul, to
tal lei 428 b. 46.

Scdterea și așeZarea clopotelor cu fa
cerea scaunului:

ț>ile de lemnar, 3 Zii® , a lei 4 una, 
total lei 12.

ț)ile de salaor, 3 Zii®, a lei 2 una, to
tal lei 6, prețul total lei 1,419 b. 11.

Se scade materialul ce remăne pro
prietatea antreprenorului pentru dărâ
mare:
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Cărămidă metri cubi 71.41, a lei 7 u- 
nul, total lei 499 b. 87.

Lemne de tufan , m. c. 8.50, a lei 70 
unul, total lei 245.

Tinichele , bucăți 150.00 , a bani 20 
unn, total lei 3, prețul total leî 774,87.

Costul total al dărâmărel lei 644 b. 24,

—Pentru ocuparea în mod provisoriă a 
catedrei de limba și literatura francesă 
de la cursul superior al liceului dinCra- 
iova, ministerul publică concurs pe ^ioa 
de 15 Aprilie 1882.

Concursul se va ține în palatul uni- 
v'rsitâțel din Bucuresci, înaintea juriu
lui examinator ce se va institui la timp. 
Cndițiunile de admisibilitate la concurs 
și procedura de urmat în ținerea con
cursului sunt cele fixate de legea din 
Martie 1879 și de regulamentul deapli- 
cațiune al acestei legi.

Aspiranții se vor înscrie la minister 
cu cel puțin 8 <Jile înaintea termenului 
de concurs.

No. 18,354. 8* 1881, Decembre 22.

— Devenind vacant postul de profe
sor de geometrie descriptivă, mecanică 
și desemn aplicat, unit cu postul de șef 
de atelier de la șcdla de meserii din Se
verin, întreținută de județ, ministerul, 
conform intervenirei prefecturel respec
tive, publică concurs pentru ocuparea 
acestui post, pe ^ioa de 20 Aprilie 1882.

Condițiunile de admisibilitate la con
curs sunt: de a fi absolvent al unei șcdle 
speciale mecanice și concursul se va fa
ce asupra materiilor cari fac obiectul 
catedrei pusă în concurs.

Postul este salariat cu 250 lei pe lună.
Consursul va avea loc în Bucuresci, 

în palatul universitâței.
Aspiranții se vor înscrie la minister 

cu cel puțin 8 ^ile înaintea termenului 
de concurs.

No. 18,418. (8) 1881, Decembre 23.

—Pentru ocuparea în mod provisoriă a 
catedrei de limba română și cursul in
ferior, și de limba latină în clasa IV, ce 
a rămas vacantă la liceul St. Sava, din 
Bucuresci, ministerul publică concurs 
pe ^ioa de 25 Iunie 1882.

Concursul se va ține în conformitate 
cu prescripțiunile legei celtl noui, din 
Martie 1879, înaintea juriului examina
tor ce se va institui la universitatea din 
Bucuresci.

Aspiranții se vor înscri la minister, 
cu cel puțin 8 țjile înaintea termenului 
de concurs.

No. 18,122. 5* 1881, Decembre 16.

MINISTERUL DE RESBEL
Pentru aprovisionarea a 2,720 chile 

grâă necesar manutanței de pâine a ar

matei, ministerul de resbel publică spre 
cunoscința tutulor că, de astă-^i se pri- 
mesce la minister oferte însoțite de pro
be de la doritorii cari ar voi să se an- 
gageze cu predarea acestui grâă.

Ofertele și probele vor fi sigilate și 
însoțite de o garanție, a cărei valdre se 
va calcula cel puțin pe 10 la sută din 
costul total al cantitățel de grâă ce se 
angagiază a preda. Acestă garanție va 
consta din o recepisă a casei de depu
neri și consemnațiuni pentru ministerul 
de resbel, și pote fi în numerar saă efec
te ale Statului ori garantate de Stat.

Nu se primesc recepise carivor men
ționa că garanția este a altei persdne 
iar nu a aceluia ce se angagiază cu pre
darea grâului, și ofertele celor ce vor 
presenta asemenea recepise se resping.

Grâul ce se cere a se preda va fi din 
recolta anului curent și de calitatea a 
duoaj însă să fie bine uscat, bobul tare, 
bine ciuruit și fără mălură, neghină saă 
miros de gropă, avend chila o greutate 
minimă de 500 chilograme.

Oferta va coprinde prețul pe chilă și 
pe întregul număr de chile ce voesce să 
predea.

Predarea grâului se va face la manu
tanța de pâine a armatei, unde se va 
primi de către o comisiune numită la 
timp de minister.

Ori-ce lămuriri se pot lua de la di
recția administrativă din ministerul de 
resbel, în tdte filele de lucru de la ore
le 10 dimineța până la 5 după ameții.

No. 8,823. 1881, Decembre 31.
(1 p. s)

—Pentru aprovisionarea fânului, orzului 
și paelor necesare , cu începere de la 1 
Aprilie 1882, cailor trupelor și serviciu- 
rilor militare din garnisona Bucuresci, 
ministerul de resbel, publică spre cuno
scința tutulor că , de astăzi se primesc 
oferte de la. doritorii cari ar voi să se 
angagieze cu predarea unor asemenea 
furaje, la depositul de furaje al ministe
rului du resbel (grădina PencovicI). O- 
fertele vor fi însoțite de probe.

Ofertele și probele vor fi sigilate și 
însoțite de o garanție a cărei valdre se 
va calcula cel puțin pe 10 la sută din 
costul total al cantităților de furaje ce 
se angagiasă a preda. Garanția va con
sta din o recepisă a casei de depuneri și 
consemnațiuni, pentru ministerul de 
resbel și pdte fi în numerar saă în efecte 
ale Statului saă garantate de Stat.

Nu se primesc recipise, cari vor men
ționa că , garanția depusă este a altei 
persdne, iar nu a concurentului, și ofer- 
;ele celor ce vor presenta asemenea reci
pise se resping.

Furajele ce se ofer a se preda, vor a- 
vea calitățile după cum urmeză:

Fânul cosit la timp , adică să nu fie

trecut, să fie din recolta anului curent 
și de bună calitate, necoprimjend: scaeți, 
erburi stirose saă lemndse, șovar, păiși, 
trestie urzică saă ofigă și altele, cari în
mulțind ogrinji de lepădat, împuțineză 
rația calului ; să nu fie ploat înainte de 
a fi strâns de pe câmp, în copite mari și 
să nu aibă miros de mucigai.

Orzul să fie curat, bine ciuruit, să nu 
conțină într’ânsul code, gunoe , etc., să 
nu aibă miros de gropă, să nu fie secctiv 
saă pălit, ori mai vechiă de cât din re
colta anului curent. Să aibă o greutate 
la chilă de 400 kilograme.

Paele să fie de bună calitate, să fie din 
recolta anului curent și să nu aibă mi
ros de mucigai.

Ofertele vor conține prețul pe care 
de măsură de 1,000 kilograme pentru 
fen , pe chile de 400 kilograme pentru 
orz, și care de 500 kilograme pentru pae 
și pe întregele cantități ce se angagiază 
a preda.

Ofertele se primesc și numai pentru 
un fel din aceste furage , adică numai 
pentru fen, orz și pae.

Predarea furajelor se va face la depo
situl armatei, în cantități cel puțin de 
10 care pentru fen, 10 kile pentru orz și 
20 care pentru pae. Predarea se va putea 
face îndată după încheerea contractului.

Ori-ce alte lămuriri se pot lua de la 
direcția administrativă din ministerul 
de resbel, în tdte filele de lucru, de la ( 
orele 9 până la 12 dimineța și de la 2 
până la 5 după amia^i.

No. 8,101. (Îs.) 1881, Noembre 30.

Regimentul 9 câlârași.

Consiliul de administrație al acestui 
regiment, conform adresei intendenței 
Craiova, cu No. 11,467, urmând a ține 
o nouă licitație, în 4i°a de 16 Ianuarie 
1882, pentru aprovisionarea efectelor 
de mic echipament necesare corpului și 
cari sunt publicate în Monitorul oficial । 
No. 180, din 1881, se face cunoscut tu- I 
tulor amatorilor cari vor a furniza ase- / 
menea efecte că în arătata ^i, orele 10 (
dimineța, să se presinte la localul can
celariei regimentului, în casele D-lui 
loan Ghica Anastasiu, de lângă casar- 
ma călărașilor, din Turnu-Severin. .

Condițiunile de confecționare și ad
mitere la licitație sunt cele prevăzute 
pentru ânteia licitație din sus citatul 
Monitor.

No. 1.056. 3—2. 1881, Decembre 30.
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Administrația domenielor și pădu
rilor Statului.

Se publică spre cunoscință tutulor 
că, la 5 Februarie 1882, la orele 12 de 
dimineță, se va ține licitație pentru re
arendarea moșiilor Statului notate mai 
jos, ai căror arendași sunt deposedați.

Licitațiunea se va ține la locurile un
de se noteză în dreptul fie-cărel moșii; 
iar rearendarea se face pe restul perio
dului pe care aii fost arendate și cu în
cepere de la 23 Aprilie 1882 înainte, fă
ră pământurile determinate pentru îm
proprietărirea însurățeilor și cu condi
țiunile periodului 1878 —1883 , publi
cate prin Monitorul oficial No. 102, din 
1877, (după care condițiuni nouii aren
dași sunt dispensați de facerea maga
ziilor, a planului economic și a planta- 
țiunilor), precum și cu disposițiile re
gulamentului pentru licitațiuni înserat 
în Monitorul oficial No. 130, din 1875.

Doritorii de a lua aceste moșii, sunt 
invitați a se presenta la licitațiune cu 
garanțiile necesarii de admitere, spre a 
concura, și cari garanții vor fi în vald- 
re de a patra parte a arendei actuale a 
moșiei pentru care voesce a concura.

No. 563. (3) 1882, Ianuarie 8.
Tablou de moșiile Statului ce se scot în rea- 

rendare pentru neplată de eâștiurl, pentru 
tjlioa de 5 Februarie 1882.

Județul Bacău.
1. Pârîul-Glodului sau Luncanii, pen

dinte de Pângărați, arendată pe perio
dul 1876—1886, cu lei 1,439, bani 82, 
licitația se va ține la prefectură.

Județul Dâmboviță.
2. Făgețelu , pendinte de Glavacioc, 

arendată pe periodul 1876 — 1886, cu lei 
350, licitația se va ține la prefectură.

3. Scheiul, pendinte de episcopia Ar
geș , arendată pe periodul 1876—1881, 
cu lei 3,200, licitația se va ține la pre
fectură.

Județul Mehedinți.
4. Apa-Neagră, pendinte de Baia-de- 

Aramă, arendată pe periodul 1878 până 
la 1883, cu lei 3,800, licitația se va ține 
la prefectură.

5. Schitul T.>polnița, pendinte de Tis- 
mana, arendată pe periodul 1878—1883, 
cu lei 4,550, licitația se va ține la pre
fectură.

Județul liâmnicu-Sârat.
6. Peleticu la Munte, pendinte de Râm

nic, arendată pe periodul 1876—1886, 
cu lei 250 , licitația se va ține la pre
fectură.

Județul Teleorman.
7. Uda, pendinte de Clocociov, aren

dată pe periodul 1876 — 1886, cu lei 
18,000 , licitația se va ține la adminis
trație.

8. 100 stânjeni moșie în hotarul mo
șiei Păduretu, din comuna Balaciu, fos
tă a D-luI I. Slăvescu, pendinte de Stat, 
arendați pe periodul 1878 - 1883, cu lei 
500, licitația se va ține la prefectură,

Județul Vlașca.
9. Zădăriciu , pendinte de ȚigănescI, 

arendată pe periodul 1878—1883, cu lei 
700, licitația se va ține la prefectură.

(3-3)

— Fiind-că actualii arendași al mo
șiilor Statului notate mai jos, nu urme- 
ză regulat cu plata câștiurilor , și asu- 
pră-le există mai multă datorie, admi
nistrația publică spre cunoscință tutu
lor că , conform condițiunilor de aren
dare, pune tote aceste moșii în rearen- 
dare pe compta numiților arendași și a 
garanțiilor lor, pentru ^ioa de 5 Februa
rie 1882.

Licitațiunea se va ține la ora 1 după 
amia^i, în localul acestei administrațiu- 
nei pentru moșiile din partea României 
de dincoce de Milcov, care ah o arendă 
mai mare de 10,000 lei.

La prefectura de Iași, pentru moșiile 
din partea RomâuiI de dincolo de Mil
cov , care ah de asemenea o arendă de 
10,000 lei.

La prefecturile de județe, unde sunt 
situate moșiile 3 pentru acelea a căror 
arendă nu trece de 10,000 lei.

Rearendarea se face fără pământurile 
determinate pentru împroprietărirea în
surățeilor, pe restul periodului pe care 
este arendată moșia, socotit de la con
firmare înainte, și cu aceleași condițiuni 
cu cari o are actualul arendaș; adică:

Pentru moșiile de pe periodul 1876 
până la 1886, cu condițiile publicate 
prin Monitorul oficial No. 130, și 163, 
din 1875.

Pentru cele de pe periodul 1877 până 
Ia 1887, cu condițiile din Monitorul No. 
204, din 1876.

Pentru cele de pe periodul 1878 până 
Ia 1883, cu condițiile din Monitorul No. 
102, din 1877.

Pentru cele de pe periodul 1879 până 
la 1884, cu condițiile din Monitorul No. 
112, din 1878.

Pentru cele de pe periodul 1880 până 
Ia 1885,cu condițiile din Monitorul No. 
132, din 1879.

Pentru cele de pe periodul 1881 până 
la 1886, cu condițiile din Monitorul No. 
132, din 1879.

Osebit de acestea, rearendarea se face 
și cu disposițiunile regulamentului pen
tru licitațiuni, înserat în Monitorul o- 
ficial No. 130, din 1875.

Concurenții vor avea la șine garan

țiile necesarii de admitere la licitațiune» 
în valore de a patra parte a arendei ac
tuale a moșiei pentru care voesce a con
cura.

No. 561. (3) 1882, Ianuarie 8.

Tabloâ de moșiele Statului ee se scot în re- 
arendare, pentru neplată de ofiștiurl pe oomp- 
ta actualilor arendași și a. garanției lor’ 
pentru dioa de 5 Februarie 1882.

Județul Argeș.
1. Stoiceni, pendinte de monastirea Ho

rezu, arendată pe periodul 1878 — 1883, 
cu lei 12,850, bani 5, pe an. Licitația se 
va ține la administrație.

2. Costesci, pendinte de episcopia Ar
geș, arendată pe periodul 1878—1883, 
cu lei 4,161, bani 28, pe an.

3. Drăgoiul și Olanul, pendinte de schi
tul Surpatele, arendată pe periodul 1878 
până la 1883, cu lei 1,000 pe an.

4. Săracul și Olanul, pendinte de mo
nastirea Cozia, arendată pe periodul 
1878—1883, cu lei 2,500 pe au.

5. Zagoneni, pendinte de episcopia Ar
geș, arendată pe periodul 1878—1883, 
cu lei 2,000 pe an.

6. Cacaleți, pendinte de episcopia Ar
geș, arendată pe periodul 1878 — 1883, 
cu. lei 263, bani 75 pe an.

7. Vatra schitului Flămânda, pendinte 
de episcopia Râmnic, arendată pe peri
odul 1878 — 1883, cu lei 5,600 pe an.

8. Vatra episcopiei Argeș, pendinte de 
episcopia Argeș, arendată pe periodul 
1878—1883, cu lei 6,857, bani92 pe an.

9. Broșteni, pendinte de monastirea 
Văcăresci, arendată pe periodul 1878 
până la 1883, cu lei 400 pe an.

10 Vatra schitului Brătășesci, pen
dinte de episcopia Argeș, arendată pe 
periodul 1878 — 1883, cu lei 2,250 pe an.

11. Căpățîneni, pendinte de monasti
rea Vieroșu, arendată pe periodul 1878 
până la 1883, cu lei 7,150 pe an. Licita
ția acestor moșii de mai sus se va ține la 
prefectura locală.

12. Resăritu și apusul vatra schitului 
Cotmena, pendinte de monastirea Cozia, 
arendată pe periodul 1880—1885, cu 
lei 20,000. Licitația la administrație.

13. Bălteni cu Sforile-Ciupagu și Bă- 
lilesci, pendinte de monastirea Vieroșu, 
arendată pe periodul 1876—1886, cu lei 
6,215, bani 58 pe an.

14. Golesci-Vătășesci, cu via numită 
din Golesei, pendinte de episcopia Argeș, 
arendată pe periodul 1876—1886, cu lei 
2,800 pe an. Licitația acestor moșii se 
va ține la prefectura locală; rearendarea 
se face cu condițiile period. 1876 — 1886.

15. Fețeni fără podul de peste Olt, 
pendinte de episcopia Râmnic, arendată 
pe periodul 1876—1886, cu lei 500, bani 
72 pe an. Licitația la prefectura locală, 
cu condițiile periodului 1878—1883.
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Județul Brăila.
16. Bertesci, pendinte de monastirea 

Văcăresci, arendată pe periodul 1878 
până la 1883, cu lei 49,296, bani 58 pe 
an. Licitația se va ține la administrație.

Județul Buzdu.
17. Câmpulungeanca, pendinte de epis

copia Buzeâ, arendată pe periodul 1878 
până la 1883, cu lei 3,850 pe an. Licita
ția se va ține la prefectura locală.

Județul BacăU.
18. Năsoesci saiî Cetățuia, pendinte 

demonastirea Berzuntn, arfndată pe pe
riodul 1880—1885, cu lei 3,210 pe an. Li
citația se va ține la prefectura locală.

Județul Botoșani.
19. Inconjurâtorea monastirei Vorona, 

pendinte de monastirea Vorona, arenda
tă pe periodul 1880—1885, cu lei 10,000 
pe an. Licitația se va ține Ia prefectura 
Iași.

20. Gorbănesci și Roșieni, pendinte de 
monastirea Golia, arendată pe periodul 
1876 — 1886, cu lei 21,650, bani 50, pe 
an.  va ține la prefectura Iași; 
rearendarea se face cu condițiunile pe
riodul 1877-1887.

Licitația.se

Județul CovurluiU.
21. Crăciuna saiî Viorica, pendinte de 

monastirea Adam, arendată pe periodul 
1880—1885, cu lei 6,210 pe an.

22. Slobo^ia-Conachi, pendinte de 
Scolele, arendată pe periodul 1880 până 
la 1885, cu lei 8,000 pe an. Licitația a- 
cestor moșii se va ține la prefectura 
locală.

Județul Dolj.
23. Bucovățu, Lemna-Vîrvorul-Mo- 

fleni și Fântânelele, vatra monastirei, 
pendinte de monastirea Bucovețu, aren
dată pe periodul 1878 — 1883, cu lei 
40,350 pe an.

24. Ciutura, pendinte de monastirea 
Jitia, arendată pe periodul 1878 — 1883, 
cu lei 12,846, bani 24 pe an.

25. Segarcea, cu trupurile Lipovul, 
Dâlga, Panaghia și Redulca, pendinte 
de monastirea Zlătari și episcopia Râm
nic, arendată pe periodul 1878—1883, 
cu lei 93,510, bani 90 pe an. Licitația a- 
cestor moșii se va ține la administrație.

26. Balota, pendinte de Scola Obe- 
deanu, arendată pe periodul 1876—1886 
cu lei 1,926 pe an. Licitația se va ține 
la prefectura locală, cu condițiunile pe
riodului 1877-1887.

27. Murgașul, pendinte de monastirea 
Sadova, arendată pe periodul 1876 până 
la 1886, cu lei 4,850 pe an. Licitația se 
va ține la prefectura locală; rearendarea 
se face cu condițiunile periodului 1878 
până la 1883.

Județul Dâmbovița.
28. Titu-Plopi, pendinte de monasti

rea Nucetu, arendată pe periodul 1876 
până la 1886, cu lei 5,400 pe an. Licita
ția se va ține la prefectura locală; rea
rendarea se face cu condițiile periodu
lui 1877-1887.

29. Brosca, pendinte de monastirea 
Butoiiî, arendată pe periodul 1876 până 
la 1886, cu lei 1,320 pe an.

31. Vatra schitului Viforâta, pendinte 
de monastirea Viforâta, arendată pe pe
riodul 1876 — 1886, cu lei 1,020 pe an. 
Licitația acestor moșii se va ține la pre
fectură; rearendarea se face cu condițiu- 
n'le periodului 1876 — 1886.

32. Cărbunesci șl Țigănia, pendinte de 
monastirea Golgota, arendată pe perio
dul 1878—1883, cu lei 2,200 pe an.

33. Muntele Pietroșița, pendinte de 
monastirea Golgota, arendată pe perio
dul 1878—1883, cu lei 210 pe an.

34. Pârlita, pendinte de monastirea 
Cotroceni, arendată pe periodul 1878 
până la 1883, cu lei 17,550 pe an.

35. Vatra monastirei Butoiiî, pendinte 
de monastirea Butoiiî, arendată pe peri
odul 1878 — 1883, cu lei 2,000 pe am

36. lacobesci, pendinte de monastirea 
Vieroșul, arendată pe periodul 1878 
până la 1883, cu lei 550 pe an. Lici
tația acestor moșii se va ține la pre
fectura locală.

Județul Gorj.
37. Stânjeni 60, în hotarul Tetila, pen

dinte de schitul Lainici, arendată pe pe
riodul 1876—1886, cu lei 204 pe an. 
Licitația se va ține la prefectura locala; 
rearendarea se face cu condițiunile pe
riodului 1876—1886.

38. Vatra monastirei Tismana, pen
dinte de monastirea Tismana, arendată 
pe periodul 1878—1883, cu lei 26,308, 
bani 12 pe an. Licitația se va ține la 
administrație.

39. Vatra monastirei Polovragi, pen
dinte de monastirea Polovragi, arendată 
pe periodul 1878—1883, cu lei 8,300 
pe an.

40. Balta, pendinte de episcopia Râm
nic, arendată pe periodul 1878—1883, 
cu lei 3,247, bani 66 pe an. Licitația a- 
cestor moșii se va ține la prefectura 
locală.

Județul Ialomița.
41. Bobul saiî Corneanca, pendinte de 

monastirea Mărgineni, arendată pe pe
riodul 1878—1883, cu lei 32,708, bani 9 
pe an. Licitația se va ține la adminis
trație.

42. Găzănesci-Reghiga, pendinte de 
monastirea Căldărușani, arendată pe pe
riodul 1876—1886, cu lei 24,640. Lici- 
ția se va ține la administrație. Rearen
darea se face cu condițiunile periodului 
1878—1883.

Județul Ilfov.
43. Ciurelu cu Morile , pendinte de 

monastirea Mihaiii-Vodă, arendată pe 
periodul 1878—1883, cu 9,829 lei, 80 
bani.

44. Lupesci, pendinte de monastirea 
Mihal-Vodă, arendată pe per odul 1878 
până la 1883, cu lei 8,400.

45. Vatra monastirei Cotroceni, pen
dinte de monastirea Cotroceni, arendată 
pe periodul 1878 —1883, cu lei 22,000.

46. Portăreasa saiî Odaia-Chiruluî, 
pendinte de monastirea Căldărușani, a- 
rendatâ pe periodul 1878 —1883, cu lei 
600. Licitația acestor moșii se va ține la 
administrație.

47. Gostinari saiî Coeni, pendinte de 
monastirea Văcăresci, arendată pe pe
riodul 1876—1886, cu lei 7,458. Licita
ția se va ține la administrație. Rearen
darea se face cu condițiile periodului 
1876—1886.

48. Tâncăbesci și Ciofliceni, pendinte 
de Mitropolie și monastirea Gruiu, a- 
rendată pe periodul 1879 —1884, cu lei 
7,800. Licitația se va ține la adminis
trație.

49. Roșiu, pendinte de monastireaSf. 
loan-Bucuresci, arendată pe periodul 
1876 — 1886, cu lei 18,216. Licitația se 
va ține le administrație. Rearendarea se 
face cu condițiile periodului 1878 până 
la 1883.

Județul Iași.
50. Hlincea, pendinte de monastirea 

Cetățuia.erendată pe periodul 1880pâ
nă la 1885, cu lei 3,000. Licitația se va 
ține la prefectura Iași.

Județul Muscel.
51. Valea-Mare, pendinte de schitul 

Nâmăesci, arendată pe periodul 1876 
1886, cu lei 503, bani 76. Licitația se va 
ține la prefectura locală. Rearendarea 
se face cu condițiile periodului 1878 pâ
nă la 1883.

52. Furesci, pendinte de Rîncăciovu, 
arendată pe periodul 1878—1883, cu lei 
1,350. Licitația se va ține la prefectura 
locala.

Județul Mehedinți.
53. Orevița, pendinte de Metropolia, 

arendată pe periodul 1876 —1886, cu lei 
14,859, bani 52. Licitația se va ține la 
administrație. Rearendarea se face cu 
condițiile periodului 1877 — 1887.

54. Ploștina, pendinte de monastirea 
Tismana, arendată pe periodul 1876pâ
nă la 1886, cu lei 13,500.

55. Cușmiru și Gogonța cuPunghina, 
pendinte de monastirea Cozia și Sf. Du
mitru din Craiova, arendată pe periodul 
1876-1886, cu lei 120,100.

56. Vatra monastirei Strihaia, pendin
te de monastirea Strihaia, arendată pe

Licita%25c8%259bia.se
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periodul 1876—1886, cu 37,075 lei, 53 
bani. Licitația acestor moșii de maî sus 
se va ține la administrație., Rearendarea 
lor se face cu condițiile periodului 1878 
până la 1883.

57. Rogova, pendinte de monastirea 
Tismana, arendată pe periodul 1877 pâ
nă la 1887, cu lei 33,350. Licitația se va 
ține la administrație.

58. Parte din șanalul Dunărei distan
ța I și II, de la Gruia până la Salcia, 
pendinte de Stat, arendată pe periodul 
1879 - 1884, cu lei 2,700,

59. Stignița, pendinte de monastirea 
Bistrița, arendată pe periodul 1880 pâ
nă la 1885, cu lei 7,200. Licitația aces
tor moșii se va ține la prefectura locală.

Județul Neamțu.
60. Buhalnița Secu, pendinte de Bu- 

halnița, arendată pe periodul 1878 până 
la 1883, cu lei 11,045, bani 76. Licitația 
se va ține la prefectura Iași.

61. Vadurile, pendinte de monastirea 
Bistrița, arendată pe periodul 1878 pâ
nă Ia 1883, cu lei 6,205, bani 72.

62. Sărata, pendinte de monastirea 
Pângărați, arendată pe periodul 1880 
până la 1885, cu lei 2,265. Licitația aces
tor moșii se va ține la prefecturalocală.

Județul Olt.
63. Rijlețu, pendinte de monastirea 

Govora, arendată pe periodul 1876 până 
1886, cu lei 7,920. Licitația se va ține 
la prefectura locală. Rearendarea se fa
ce cu condițiile periodului 1877 până la 
1887.

64. Seaca: Vatra Schitului, fără Ibă- 
nesci și Secuța, pendinte de monastirea 
Cozia, arendată pe periodul 1878—1883, 
cu lei 6,582.

65. Ciorîca saii Profa, pendinte de Me 
tropolia, arendată pe periodul 1878 pâ
nă la 1883, cu lei 5,163, bani 30.

66. Vatra Schitului Greci, pendinte de 
Metropolie, arendată pe periodul 1878 
până la 1883, cu lei 9,500. Licitația a- 
cestor moșii se va ține la prefectura 
locală.

Județul Prahova.
67. Tisa cu trupurile, pendinte de mo

nastirea Slobozia, arendată pe periodul 
1878—1883, cu lei 4,050. Licitația se va 
ține la prefectura locală.

68. Vlădeni, pendinte de monastirea 
Mărgineni, arendată pe periodul 1878 
până la 1883, cu lei 15,030, bani 61. Li
citația se va ține la administrație.

69. Muntele Urletu, pendinte de mo
nastirea Căldărușani, arendată pe perio
dul 1878-1883, cu lei 140.

70. Haimanalele, pendinte de monas
tirea Mărgineni, arendată pe periodul 
1878—1883, cu lei 9,771, bani 1.

71. Baba-Sima, pendinte de monasti-

rea Stavropoleos, arendată pe periodul I ține la prefectura localăi Rearendarea 
1877 — 1887, cu lei 1,250. Licitația se va se face cu condițiunile pe riodului 1878
ține la prefectura locală.

72. Vărbila, pendinte de monastirea 
Mărgineni, arendată pe periodul 1877 
1887, cu lei 9,200. Licitația se va ține la. 
prefectura locală.

73. Crivina, pendinte de Golgota, a- 
rendată pe periodul 1876—1886, cu lei 
7,400. Licitația se va ține la prefectura 
locală. Rearendarea se face cu condiți
ile periodului 1878 — 1883.

Județul Putna.
74. Parte din Balotesci, fără hărăgă- 

rie, pendinte do monastirea Taslăh, aren
dată pe periodul 1876—1886, cu 3,361 
lei, 50 bani. Licitația se va ține la pre
fectura locală. Rearendarea se face cu 
condițiile periodului 1877—1887.

75. Schitul Brazii, fără viile și hlizele 
vîndute, pendinte de Metropolie, aren
dată pe periodul 1880 — 1885, cu 1,600 
lei.

76. Bâlca-Păunesci, pendinte de Bâr-: 
nova, arendată pe periodul 1880 —1885, 
cu lei 5,000. Licitația se va ține la pre
fectura locală.

Județul Râmnicu-Sărat.
77. Vîrteșcoiu sau Beciu-Petrani sah 

Picioru-Nucului, pendinte de Sf. loan 
din Focșani, arendată pe periodul 1876 
până la 1886, cu lei 3,000. Licitația se 
va ține la prefectura locală. Rearenda
rea se face cu condițiile periodului 1876 
până la 1886.

78. Jitia, pendinte de Poiana-V arului, 
arendată pe periodul 1880 — 1885, culei 
318. Licitația se va ține la prefectura 
locală.

79. Gologanu șah Lacurile cu o câr
ciumă, pendinte de monastirea Râmnicu 
arendată pe periodul 1878—1883 cu lei 
4,300 pe an. Licitația se va ține la pre
fectura locală.

80. Sfora Bălțați și Orzăneasca, pen
dinte de monastirea Râmnicu, arendată 
pe periodul 1878—1883 , cu lei 10,247 
b. 40 pe an.

81. Bogza și Hârâia , pendinte de St. 
Ion Focșani, arendată pe periodul 1878 
până la 1883 , cu lei 19,700 pe an. Pen
tru aceste doue, licitația se va ține la ad
ministrație.

82. Buda cu Munții, pendinte de mo
nastirea Râmnicu, arendată pe periodu 
1878—1883, cu lei 9,600 pe an. Licita
ția se va ține la prefectura locală.

Jndețul Romanați.
83. Brosceni vatra monastirei Căluiu, 

pendinte de Căluiu, arendată pe perio
dul 1876—1886, cu lei 7,400 pe an.

84. Chintesci, pendinte de Govora, a- 
rendată pe periodul 1876—1886, cu lei 
450 pe an. Licitația acestor moșii se va

până la 1883.
85. Potelu cu Balta lanca și hotarul, 

pendinte de Bistrița, arendată pe perio
dul 1876-1886, cu lei 121,148, bani 8 
pe an.

86. Urzica-Coteni, pendinte de Sadova 
arendată pe periodul 1876—1886, cu lei 
32,935, b. 2 pe an.

87. Vulpeni, pendinte de Surpatele, 
arendată pe periodul 1876—1886, cu lei 
18,829, b. 40 pe an. Licitațiunea acestor 
moșii se va ține la administrație. Rea
rendarea lor se face cu condițiunile pe
riodului 1878—1883.

88. Vârtina-Română și Baldovinesci, 
pendinte de Căluiu, arendată pe perio
dul 1877—1887, cu lei 10,513, bani 44 
pe an. Licitația se va ține la admini
strați une.

89. Potopinu, pendinte de monastirea 
Bistrița, arendată pe periodul 1878 până 
la 1883, cu lei 2,600 pe an. Licitația se 
va ține la prefectura locală.

Județul Tecucih.
90. Corbeasca, pendinte de Mitropolie, 

arendată pe periodul 1876—1886, cu lei 
14,121 pe an. Licitațiunea la prefectura 
Iași. Rearendarea se face cu condițiile 
perie dului 1778 — 1883.

Județul Tutova.
91. Schitul Orgoesci, pendinte de mo

nastirea Neamțu, arendată pe periodul 
1881—1886, cu lei 4,500 pe an. Licita
ția la prefecturi locală.

92. Puntișeni, pendinte de monastirea 
Frumosa, arendată pe periodul 1876 
până la 1886, cu lei 4,100 pe an. Licita
ția la prefectura locală. Rearendarea se 
face cu condițiile periodului 1878-1883.

93. Schitul Pârvesci, pendinte dePăr- 
vesci, arendată pe periodul 1878—1883 
cu lei 952, b. 53. Licitația la prefectura 
locală.

Județul Teleorman.
94. Horezu șah Tătărăsci , împreună 

cu Tătărăsci safi Udupu , pendinte de 
Câmpu-Lung și Comana, arendată pe 
periodul 1878-1883 , cu lei 11,054, b. 
63 pe an.

95. Puțintei, pendinte de Mitropolie, 
arendată pe periodul 1878—1883, cu lei 
11,140, b. 17 pe an. Licitația acestor 
duoe moșii se va ține la administrație.

Județul Vâlcea.
96. Fometesci, pendinte de Horezu, a- 

rendată pe periodul 1878—1883, cu leț 
3,700 pe an.

97. Ezerul cu Bradu și Nunții, pen
dinte de Episcopia Râmnicu , arendată 
pe periodul 1878 — 1883, cu lei 2,500 
pe an.
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98. Miloștpa., pendinte de Bistrița, a- 
rendată pe periodul 1878—1883, cu lei 
5,550 pe an.

99. Romani, Neagota și Bârzoteni, 
pendinte de Horezu, arendată pe perio
dul 1878—1883, cu leî 7,613 pe an.

100. Bârcanele, pendinte de Schitul- 
d’un-Lemn , arendată pe periodul 1878 
până la 1883, cu lei 800 pe an.

101. Cațetu, pendinte de Horezu, a- 
rendată pe periodul 1878 — 1883, cu lei 
1,514, b. 84 pe an.

102. Vatra Schitului Sărăcinesci, pen
dinte de Episcopia Râmnicu, arendată 
pe periodul 1878—1883, cu lei 2,200 pe 
an. Licitația acestor șepte moșii se va 
ține la prefectura locală.

103. Brăiasca-Drăgani, pedinte de E- 
piscopia Râmnicu, arendată pe periodul 
1876—1886, cu lei 2,329, b. 32 pe an. 
Licitația la prefectura locală. Rearenda- 
rea se face cu condițiile periodului 1877 
până la 1887.

104. Folesci-de-Sus, pendinte de Bis
trița, arendată pe periodul 1876 —1886, 
cu lei 2,980 , b. 80 pe an. Licitația la 
prefectura locală. Rearendarea se face 
cu condițiile periodului 1876—1886.

105. Vatra Schitului Surpatele, pen
dinte de Surpatele, arendată pe periodul 
1876—1886, cu lei 950 pe an. Licitația 
la prefectura locală. Rearendarea se face 
cu condițiile periodului 1878—1883.

106. Cucesci, pendinte de Arnota, a- 
rendată pe periodul 1879—1884, cu lei 
75 pe an.

107. Mareea, pendinte de Cozia, aren
dată pe perioeul 1879 — 1884, cu lei 
3,217, b. 58 pe an. Licitația acestor doue 
moșii se va ține la prefectura locală.

Județul Vasluiu.
108. Parte din Zapodenl, pendinte de 

Dobrovățu , arendată pe periodul 1880 
până la 1885, cu lei 62 pe an.

109. lanconjurătdrea monasticei Fâs
tâci, pendinte de Fâstâci , arendată pe 
periodul 1880—1885, cu lei 6,042 pe an. 
Licitația acestor duoă moșii se va ține 
la prefectura locală.

110. Dobrovățu cu cătunele Dumașca 
și Slobozia, afară de 25 falei, reservate 
pentru penitenciar, pendinte de Dobro- 
văț, arendată pe periodul 1880—1885, 
cu lei 30,000 pe an. Licitația la prefec
tura Iași.

Județul Vlașca.
111. Ghimpații, pendinte de Văcăresci, 

arendată pe periodul 1876—1886, cu lei 
11,430 pe an. Licitația la administrație. 
Rearendarea se face cu condițiile perio
dului 1876-1886.

112. Vatra monasticei Comana, pen
dinte de Comana, arendată pe periodul 
1877—1887, cu lei 38,919, b. 80 pe an.

113. Frasinul, pendinte de St. loan

Focșani, arendată pe periodul 1878până 
la 1883, cu lei 15,018, b. 40 pe an.

114. Vatra monastirei Glavacioc, pen
dinte de Glavacioc, arendată pe periodul 
1878 -1883, cu lei 35,464 pe an. Lici
tația acestor trei moșii se va ține la ad
ministrație.

115. Zădăriciiî, pendinte de Radu- 
Vodă , arendată pe periodul 1878 până 
la 1883, cu lei 1,050 pe an.

116. Crevedia, pendinte de St. George 
Noă, arendată pe periodul 1878—1883, 
cu lei 3,300 pe an.

117. Babele, pendinte de Mitropolie, 
arendată pe periodul 1878 —1883, cu lei 
8,200 pe an. Licitația acestor trei moșii 
se va ține la prefectura locală.

118. Gâstesci-Români și Coteni, pen
dinte de Mihaiă și Radu-Vodă, arendată 
pe periodul 1878—1883, cu lei 10,459, 
b. 25. Licitația se va ține la administra- 
țiune. 3

—D. Hascal Bercu, asupra căruia se 
confirmase o porțiune de pădure numită 
Malaica, căzută pe pământul delimitat 
însurățeilor împroprietăriți pe moșia 
Statului Păunesci-Bârnova, din județul 
Putna, neconformându-se condițiunilor 
vîmjărei, se publică spre cunoscința ge
nerală ca, în 4i°a de 15 Ianuarie 1882, 
se va vinde din noii acea porțiune de 
pădure pe comptul săii, conform con
tractului.

Licitațiunea se va ține în localul pre- 
fecturei de Putna și la comuna respec
tivă, cu condițiunile de mai jos.

Amatorii de a cumpăra acea porțiune 
de pădure, se vor presenta în localul a- 
cei prefecturi saiî la comuna respectivă 
în ^ioa mai sus indicată spre a concura, 
fiind însoțiți și de garanția prrvădută 
prin condițiuni.
Nă. 44,126. 1881, Decembre 18.
Condipuul penlru vîn^aren unei porțiuni de 

pădure compusă din 2 pâlcuri numită Mă- 
laioa aflatăpe pământul delimitat însurăței
lor împroprietăriți pe moția Statului Pău- 
nesei-Birnova, din județul Putna.

Art. 1. Se vinde spre defrișarea 2 pâl
curi de pădure numită Mălaica, aflat pe 
pământul delimitat însurățeilor împro
prietăriți pe moșia Statului Oăunsci- 
Bîrnova, din județul Putna, de pe o su- 
pra-fațâ aproximativă de 2 fălci și 20 
prăjini. Statul nu garanteză supra-fa- 
cia terenului, calitatea, cantitatea, e- 
sențile și dimensiunile acelui material 
ce pune îu vîn^are.

Art. 2. Aceste pâlcuri de pădure se 
limiteză: partea cea mai mare la Nord, 
Sud și Vest cu locurile locuitorilor, și 
la Est cu pădurea domenială Păunesci, 
iar partea cea mai mică se limiteză la 
Nord cu pădurea domenială Păunesci, 
la Bud și Vest cu locurile delimitate lo

cuitorilor șilaE?t cu moșia Domnes- 
cilor.

Art. 3. Concurențil vor depune o ga
ranție provisorie, în numerar saă efecte 
de Stat, în valdre de lei 270.

Art. 4. Adjudecatorul este obligat a 
respunde în total valdrea acestor pâlcuri 
de pădure dupe prețul cu care se va ad
judeca, la casieria generală a județului 
Putna, în termen de 15 ^iledupă apro
barea adjudecației.

In cașul d’a nu se plăti în termenul 
de mai sus ^is , adjudecatorul va perde 
garanția provisorie în profitul Statului, 
și lemnele se vor pune în readjudecare 
pe comptul săfi., fără nici o somațiune 
saiî judecată, și numai prin faptul expi
rare! termenului de mai sus , fără ca 
densul să p6tă face veri-o pretențiune.

Art. 5. Adjudecatarul este ținut a plă
ti taxa de înregistrare, conform legei 
timbrului, și de o-dată cuplata prețului 
materialului.

Art. 6. Tăerea și transportarea nu se 
va începe de cât după ce cumpărătorul 
va justifica că a plătit în total prețul 
lemnelor după adjudecațiune și taxa în- 
registrărei.

Art. 7. Cumpărătorul va tăia și trans
porta acele lemne, în tot cursul anului, 
și în termenul indicat mai jos.

Tăerea se va face pe cât se va putea 
din facia pământului.

Art. 8. Cumpărătorul este obligat a 
termina tăerea și transportarea într’un 
timp ce nu va trece peste 3 luni, socotit 
din^ioa confirmărei adjudecației, fiind 
îndatorat ca treptat cu tăerea și ridica
rea lemnelor să predeaQocuitorilor lo
curile spre folosință.

Art. 9. Ori-ce material va rămânea 
netăiat, saă tăiat și netransportat după 
termenul fixat prin condiții, va rămânea 
de drept proprietate a însurățeilor fără 
nici o somațiune saiî judecată, neputând 
antreprenorul rădica veri-o pretențiune.

Art. 10. Cumpărătorul este responsa
bil în tot timpul tăerei și transportărei 
lemnelor din localurile date în tăere, 
pentru ori-ce daune ar causa, însuși saiî 
prin ămenii săi, în pădurea Statului ve
cină, și va fi obligat, în cas de abatere 
constatată, să plătescă Statului, fără so
mațiune sau judecată,Bci numai prin le
gea de urmărire, câte 40 lei noui de fie
care arbore.

Art. 11. Garanția provisorie, mențio
nată la art. 3, devenită definitivă prin a- 
probarea adjudecației, nu se va restitui 
celui în drept, de cât după ce cumpără
torul va termina rădicarea materialului 
ce ’i s’a vîndut în termenul acordat, și 
după ce se va constata că n’a făcut nici 
o stricăciune în pădurea care uu este 
vîndută, conform art. 11.
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—Prețul resultat la licitația ținuta în 
^ioa de 14 Decembre 1881, conform a- 
nunciului publicat în Monitorul oficial 
No. 192 , din 1881, pentru arendarea 
dreptului perceperei taxelor de trecetdre 
la podul Câlnău, din județul Buzeu, ne 
fiind satisfăcător; administrația, publică 
ținerea unei nuoi licitații, în ^ioa de 14 
Ianuarie 1882, în localul prefecturei ju
dețului Buzeâ, pentru arendarea acestui 
venit, pe termen de cinci ani, începători 
din ^ioa punerei antreprenorului în po
sesiune, și cu condițiunile și regulamen
tul de ținerea licitației publicat în Mo
nitorul oficial No. 103, din 1881. Dori
torii de a lua în arendă acest drept, va 
bine-voi să se presinte în arătata <ji, în 
localul mai sus indicat, însoții de ga
ranția provisorie în sumă de lei 1,050, 
în numerar safi efocte garantate de Stat.

No. 44,758. 2 1881, Decembre 23.

— Se publică spre generala cunos- 
cință că , în ^ioa de 15 Ianuarie 1882 , 
se va vinde prin licitație, în locului pre
fecturei de Tecucifi și la comuna respec
tivă 71 stânjeni lemne și 76 arbori ră
mași netransportați din parchetul uc 
No. 2, de către antreprenorul exploată- 
rei parchetelor din pădurea Statului Cor- 
beasca, din județul Tecucifi , cu condi
țiunile publicate prin Monitorul oficial 
No. 149, din 6 Octombre 1881.

Amatorii de a cumpăra acei stânjeni 
și arbori, se vor presenta în localul acei 
prefecturi sau la comuna respectivă, la 
^ioa mai sus fixată, spre a concura, fiind 
însoțiți și de garanția prevăzută prin 
condițiune.

No. 41,412. (3-2) 1881, Noembre 30.

—Se publică spre generala cunoscin- 
ță că, în^ioa de 15 Ianuarie 1882, se va 
vinde prin licitație, în localul prefectu
rei de Neamțu și la comuna respectivă, 
arboretul de pe o supra-faciă aproxima
tivă de 7 fălci, coprinsă în delimitarea 
făcută în anul 1864, foștilor clăcași din 
moșia Statului Braniștea, cu Vadurile 
și Pângărăciorul, din județul Neamțu, 
cu condițiunile publicate prin Monito
rul No. 178, din 10 Noembre 1881.

Amatorii de a cumpăra acel arboret, 
se vor presenta în localul acei prefec
turi, sau la comuna respectivă, la (jioa 
mai-sus fixată, spre a concura, find în
soțiți și de garanția prevăzută prin con
dițiune.

No, 43,343. 2 1881, Decembre 14.

—La 4 Februarie 1882, orele 2 din ^i, 
urmând a se ține licitație în localul ad
ministrației, calea Victoriei, No. 87, în 
Bucuresci, pentru arendarea pe periodul 
de 5 ani, începători de la 1 lunuarie 
1883 până la 31 Decembre 1887, a șa
nalului Dunărei, distanța III, din jude
țul Brăila, d’âmpreună cu ostroavele 
ce cad în coprinsul lui anume arătate în 
lista înserată în Monitorul oficial No. 
14, din 19 Ianuarie 1878.

Arendarea acestui șanal se face în 
părți deosebite și anume : o parte de la 
Gura-Siretulul la Gura-lalomiței, aren
dată actualmente cu lei 14,050 anual o- 
sebit cu 3 pădurari cari vor face și ser
viciul de confinist, și pentru care se cere 
a se depune garanția provisorie 3,350 
lei, și cea a doua parte de la Gura-Ialo- 
miței la Gura-Argeșului, arendat actu
almente cu leî 6,150 anual, osebit cu 2 
pădurari cari vor face și serviciul de 
confiniști, și pentru care se cere garan
ție provisorie lei 1,550, iar condițiunile 
generale cu care se arendeză suat cele 
cele înserate la vale și cu regulamentul 
de licitațiune publicat prin Monitorul 
oficial No. 130, din 1875.

Administrațiunea publică acesta spre 
cunoscința personelor ce ar dori să ia 
în arendă citatele părți deșanale, cu in
vitare să bine-voiască a se presenta la 
^ioa și ora defiptă și în localul mai sus 
ăratat, spre a concura, însocițl fiind de 
cuvenita gazanție provisorie.

Sunt admise ca garanția următorele 
efecte: obligații de Stat convertite 6 la 
sută, titluri de rentă amurtisebile 5 lă 
sută, obligații de ale împrmutului Stern 
și Openheim, scrisuri funciare urbane și 
rurale, obligații ale municipalităței Bu
curesci sau titluri de rentă, care vor fi 
pri mite pe valdrea lor nominală, iar cele- 
alte efecte publice,’admise de lege drept 
garanție, vor fi primite pe prețurile fic- 
sate de administrație.

Se aduce tot-o-datâ la cunoscința pu
blică următorele disposițiunl din regu
lamentul de licitație.

Art. 16. Ori-ce licitație este supusă Ia 
o supra licitare, dacă se va face spre a- 
cest sfârșit verî-o ofertă de un preț maî 
mare de cât acel al administrațiunei.

Ofertele se., pot face in termen de 5 
4ile libere de la (jioa adjudecațiunei, 
după care termen nici o ofertă numai 
este primită.

Art- 17. Oferta spre a fi luată în con
siderație, urmezâ sâ fie cu a <jecea parte 
cel puțin mal mare de cât prețul resul
tat la adjudecațiune și însoțită de ga
ranția provisorie.

Prețul ofertei, precum și garanția 
provisorie se depune în termenul pres
cris mal sus, la casa de depuneri și con- 
semnațiuni, safi la casieria generală a 

județului, iar recepisa respectivă la ad
ministrația generală a domenielor și 
pădurilor Statului.

Art. 18. Oferta fiind primită, se va 
ține în cele 3 dile următore, după expi
rarea termenului deb^ile libere, o nouă 
licitațiune, îucependu-se de Ia prețul o- 
ferit de supra licitor și în cas când lip
sesc concurenți se va adjudeca asupra o- 
fertatorului.

No. 100. 3—3. 1882, Ianuarie 2.

Condiținnî generale și speciale pentru a- 
rendarea venitului șanalului Dunărei,distanța 
III-a pe periodul de la 1 Ianuarie 1883, și 
pânl la 31 Decembre 1887.

Arendarea.

Art. 1. Venitul șanalului, împreună 
cu ostrovele ce cad în coprinsul Ini, se 
arendeză în duoă părți deosebite și în 
limitele descrise la art. 2, ast-fel după 
cum se cunosce și se exploateză astă-^I 
de Stat, cu condițiunile de faciă și după 
regulamentul de licitație, publicat în 
Monitorul oficial No. 130, din 1875.

Hotarele.

Art. 2. Șanalul Dunărei pentru par
tea ânteiu, începe de la gura Sirelnlui 
la gura lalomiței și pentru partea a 
loua, de la gura lalomiței la gura Ar
geșului.

Luarea in posesiune.

Art. 3. Arendașul primesce șanalul 
cu ostrovele ce ’i aparțin, în starea în 
care se va afla la primirea sa în posesie, 
furi, nici o responsabilitate safi obliga
țiune din partea administrațiunei și 
fără nici un drept din parte-i de des
păgubire safi scă^lăment, nici chiar pen
tru lipsurile sau stricăciunile provenite 
din faptul fostului arendaș.

Inventar.

Art. 4. Arendașul va lua în posesiune 
șanalul cu ostrdvele ce ’i aparțin, după 
un a nume inventar descriptivi și esti
mativi în ce privesce ecaretele, și ’l va 
primi de la fostul arendaș, faciă cp un 
del’gat al administrațiunei și cu pri
marul local.

Procesul-verbal ce se va încheia cu 
acestă ocasiune, precum și inventarul, 
se vor face în trei exemplare și se vor 
subscri de ambii arendași, de delegatul 
administrațiunei și de primarul local. 
Unul diu exemplare va remânea în păs
trarea nuoulul arendaș, cele-l’alte duoe 
se vor înainta unul advocatului public 
respectiv, iar cel al duoilea la admi- 
nistrațiune.
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Chemarea.

Art. 5. Arendașul este dator să mergă 
a primi șanalul la cea d’ântâiii chemare 
ce ’i se va face de administrație saiî de 
delegatul seu.

Lipsa vechiului arendaș, nu va împe- 
dica facerea inventarului și punerea 
nuolul arendaș în posesiune.

Responsabilitatea.

Art. 6. O-dată șanalul cu ostrovele 
primit și inventarul respectiv subscris, 
arendașul devine respun^etor dedânsul, 
și de zestrea lui.

Daca arendașul ar intra în posesie, 
fără a procede mal ântâiu la formarea 
inventarului, el va fi considerat că a pri
mit șanalul cu ostrovele ce ’i aparțin 
și ecaretele, în bune condițiuni și va fi 
respun^etor de tote lipsurile, stricăciu- 
nele sau pagubele provenite din faptul 
arendașului precedent.

Preciul arendel. Plăți. Urmăriri.

Preciul arcn^ei.

Art. 7. Preciul aeen^el este acel ce va 
fi resultat la licitațiune și cu care.se va 
fi confirmat șanalul cu ostrovele ce ’i 
aparțin, asupra arendașului adjudecător.

Câștiuri.

Art. 8. Arenda ast-fel fixată, se res 
punde de arendaș în 4 câștiurl de-o po
trivă, la 15 Ianuarie, 15 Aprilie, 15 Iulie 
și 15 Octombrie în fie-care an.

Plata se va face regulat la casieria 
judeciuluî în care este situat șanalul cu 
ostrovel: ce ’l aparțin.

Numai cu autorisația administrației 
se va putea face plata la casieria cen
trală sau la altă casieria.

Dări accesorii. — Deci mi.
Art. 9. Pe lângă preciul aren^ei, a- 

rendașul va plăti deosebit ^ecimele ju
dețene și comunale, astă-^I în ființă a- 
supra proprietățel, sau cele ce se vor 
înființa în cursul arendărei.

Pădurarii.
Art. 10. Afară de acestea, arendașul 

va mal plăti sumele necesarii pentru 
lefa pădurarilor.

Numărul acestora se va determina 
pentru fie-care șanal cu ostrovele ce ’i 
aparțin, prin anunciul cu care se va face 
cunoscut ^ioa licitărel lor.

Lefa nnul pădurar, va fi de câte 120 
lei pe an. Pe lângă lefa, arendașul este 
obligat a mal da fiă-cărul pădurar, câte 
4 pogone loc de arătură și câte 2 de fâ- 
năță, în poienele și locurile gole ce s’ar 
găsi în pădure.

In cas când n’ar fi asemenea poieni 
saiî locuri gole în pădure, arendașul va 
da acele pogone în altă parte a moșiei, 
în apropiere de pădure.

Numirea pădurarilor se va face de 
către administrațiunea domenielor.

Pădurarii vor avea însărcinarea și 
pazei hotarelor.

Modul îdăței.

Art. 11. Plata sumelor datorite de a- 
rendaș pentru pădurari, se va respunde 
în 4 părți, d’o-potrivă și d’o-dată cu a- 
renda, la casieria județului, saiî în pri
mirea agentului însărcinat cu acesta de 
administrație.

Arendașul nu se pote nici într’un cas 
apăra de plata hotărîtă pentru numărul 
total al pădurarilor și păzitorilor de 
hotare, nici chiar pentru cuvântul că nu 
s’a aflat în ființă pădurarii în numerul 
preve^ut saiî într’nn interval dre-care.

Fac parte din arendă.

Art. 12. Sumele ce arendașul este da
tor a plăti, după cum mal sus se speci
fică, pentru dări comunale sau județene 
și pădurari, sunt considerate ca făcând 
parte din preciul aren^ei, și prin urmare 
supuse la tote regulele și disposițiile re
lative la plata acestora.

Susjiendarea plăților.

Art. 13. Sub nici un cuvânt și nici 
într’un cas arendașul nu pote suspenda 
plata aren^ei sau a dărilor accesorii 
mal sus preveZute.

Urmăriri.

Art. 14. La cas d’a nu respunde la 
termenile fixate,.câștiurile aren^ei saiî 
dările accesorii, sumele întârziate se vor 
împlini prin aplicarea legei de urmăăre, 
din productele, vitele, mobilele, ins
trumentele și ori-ce altă avere s’ar afla 
pe șanal.

Daca averea seefestrată pe șanal, n’ar 
părea administrației îndestulătdre spre a 
asicura plata sumelor datorite, urmări
rea se va întinde și asupra ori-cărei alte 
averi a arendașului, conform aceleași 
legi, avend administrația tot d’o-dată 
dreptul d’aincasașefi apune în vânZare 
garanția depusă, fără judecată, soma
țiune, șefi comandament prealabil, și 
fără nici o altă formalitate seu încunos- 
eiințare.

Procente

Art 15. Pentru ori-ce sume datorite 
Statului și ne achitate la termenile sti
pulate, arendașul va respunde, din Ziua 
de când urma a face plata’până la achi
tare, procente de 10 la sută, cari vor 

curge de drept fără somațiune șeii ce
rere in judecată.

Esploatarea. — Sarcini.—Opriri.— 
îmbunătățiri,

Esploatarea

Art. 16. El este dator să păstreze, să 
îngrijască și să cultive Șanalul, ca un 
bun proprietar, atât în ceea ce privesce 
exploatarea lui, cât și în cestiunile unde 
el represintă pe proprietar, ferindu-se în 
ori-ce împrejurare de tot ceea ce ar pu
tea vătăma șeii micșora valorea fondul ui.

pestre și Ecarete

Art. 17. Arendașul are la disposiția 
sa și spre folosul său, totă Zestrea și îm
bunătățirile ce s’ar afla pe Șanal, case 
și ori-ce alte construcțiuni; magazii, pă- 
tule, mori, hanuri și cârciume, bălți, vil, 
gradine, liveZi de pomi roditori etc. a- 
decă tot ceea ce servă la cultivarea și 
exploatarea Șanalului.

întreținerea

Art. 18. Arendașul este obligat a în
treține în bună stare, totă Zestreai eca" 
rețele și îmbunătățirile aflătore pe Șa
nal, după cum le va fi luat în primire 
la intrarea sa în posesiune și a face chel- 
tuelile necesarii spre a le menține în 
stare de întrebuințare.

Ruinarea ecaretelor

Art. 19. Daca în cursul arendărei, e- 
caretele saiî clădirile Șanalului ar de
veni netrebnice, fiă prin vechime, fiă 
prin veri-un. cas de forță majoră, sau 
fortuit, ordinar saiî extra-ordinar, preve- 
Zut, seu nepreveZut arendașul nu va 
putea cere nici o despăgubire saîî scă- 
Zământ, pentru cuvântul c’a fost lipsit 
de folosința unei părți a lucrului aren
dat. Cu tote acestea arendașul are drep
tul să ceră lemnul trebuitor pentru re
construirea lor, din.ostrovele după Șa
nal, după un devis și plan făcut de a- 
rendaș printr'o personă competintă, a- 
probat și verificat de administrație prin 
architectul seiî.

Asec urarea

Art. 20. Arendașul va asecura cu 
cheltuiala sa, la o societate d’asigurare 
Română și pentru totă durata contrac
tului, clădirile și ecaretele aflătore pe 
Șmal, sau adăogirile în urmă, cari ar 
ti acoperite cu scânduri, șindrilă, olane 
or metal, saiî cari de și acoperite cu alte 
materialuri, ar avea o valore mai mare 
de două mii lei noui.

care.se
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Asigurarea se va calcula pe basa va- 
loreî constatati la formarea inventariu- 
luî, iar polița d’asigurare, făcută pe nu
mele administrației se va depune la 
acesta.

Arendașul ia asupră-și și răspunde
rea către Stat, pentru ori ce daune s’ar 
întâmpla, în cas când n’ar fi făcut asi
gurarea, saii când acesta ar fi suspenda
tă, or perdută prin ne plata primei la 
timp.

Administrațiunea ’și reservă dreptul 
în cas când arendașul n’ar face asigu
rarea, sau o-dată făcută n’ar respunde 
la timp prima-cuvenită, să facă însuși 
asigurarea sau plata primei, împlinind 
apoi suma de la arendaș.

In cas de sinistru, despăgubirea cuve
nită se va răspunde de societatea d’asi
gurare, d’adreptul administrației, pen
tru care finit se va și stipula acestă con
dițiune în polița d’asigurare. Suma des
păgubire! se va depune la casa de depu
neri și consemnațiuni și se va restitui 
arendașului când va justifica c’a resta
bilit imobilul în starea sa primitivă.

Arendașul va avea dreptul, începând 
reconstruirea ecaretelor, să ceră a i se 
răspunde din banii de despăgubire de
puși la casa de depuneri, câte o parte 
proporțională cu înaintarea lucrare!.

Daca până în termen de 2 ani, imobi
lul n’ar fi încă reconstruit, suma despă- 
gubirei, cu procentele adăogite, devine 
de drept proprietatea Statului.

Dreptul și îndatoriri la pescării.

Art. 21. Arendașul este în drept a vi
na partea'Dunărei de pe malul stâng, pe 
totă lungimea distanței însemnată la art. 
2, precum și bălțile ce vor fi în ostrove- 
le din acea distanță, potrivit cu regulele 
strejuirei, fără însă a popri pe locuitorii 
din partea locului d’a prinde pesce cu 
undița saiî cu cartage, pentru a lor ca
snică trebuință, fie din Dunăre, fie din 
bălți; iar vinar a' de către locuitori cu 
năvdde, cârlige saiî alte unelte pentru 
speculanță, este oprită, fiind acâsta nu
mai în dreptul arendașului.

Arendașul saiî omeni săi, vor fi liberi 
să vîneze pesce cu unelte usitate, fără 
însă sa le fie permis a înființa garduri 
saiî gărdurele în Dunăre, acesta aducând 
împiedicare navigațiunei. Este d’aseme- 
nea absolut interzis vînarea peștelui cu 
materii otrăvitore, antreprenorului sau 
omenilor săi.

Pentrn lucrurile trebuitore la clădi
rea de coșare pe proprietățile străine în 
trebuința vânărei pescelu!, arendașul se 
va învoi cu proprietarii prin bună toc- 
melă.

De la trecâiâre pe Dunăre.
Art. 22. Arendașul este dator a avea 

ghecet cu îndestul număr de vase pe la 
tote punctele de trecătore câte vor fi 
recunoscute de guvern, pentru trecerea 
omenilor mărfurilor și a vitelor, de la 
malul stâng la malul drept al Dunărei, 
pentru care se va lua, fără osebire, ho- 
tărîta taxă de trecătore însă:

Lei B.
De la omul pe jos câte ... 50
De o vită mare, slobodă saiî 

înhămată câte...........................1 —
De o vită mică câte .... — 10 
Pentru un car sau trăsuă cu

povară până la 100 oca .... 5 — 
Pentru fiă care sută de oca

în sus.....................  — 80
Pentru un car sau trăsură de

piață................................ 4 50
Aceste dări se vor respunde arenda- 

torelul de către veri-cine, fără osebire, 
afară de cei următori:

a) . Ostașii și transporturile ostășesc! 
în ori-ce mod.

b) . Dorobanții, călărașii și ori ce ca
tegoria de militari când vor fi în serviciu.

Daca arendașul nu va avea ghecet în 
ființă și din lipsa lui s’ar face trecerea 
mărfurilor și a vitelor cu alte vase stră
ine saiî pământene, atunci arendașul nu 
va putea să ceră plată de taxă, căci a- 
cestă taxă de ghecet este legiuită numai 
pentru vasele ce vor fi în ființă și în lu
crare, iar nu pentru cuvântul de tre
cătore,

Locuitorii pământeni din comunele 
de pre malul Dunărei, vor putea înfiin
ța și ei asemenea ghecete și luntre, cu 
care să se neguțătorescă, trecând măr
furi, vite și ori-ce altele, însă cu condi
țiile următere :

a) . Ca omenii aflați în serviciul vase
lor să fie dintre pământenii înscriși în 
roluri, iar nu străini.

b) . Ca trecerile cu ghecetul sau lun
tre, să se facă numai la punctele de tre- 
cetore, statornicite de guvern.

La cas d’a se înființa un serviciu re
gulat de transport între ambele maluri 
ale Dunărei, cu vapore saiî ori-ce alte 
vase, arendașul nu va putea pretinde 
nici o desbăgubire.

De la ostrdve.

Art. 23. Fânul, trestia, stuful și pa
pura, produse din ostrovele șanalului, 
vor fi în folosul arendașului, afară de 
păduri de salciă mare, nuele, rechită, 
pari și alte felurimi de copaci și lemne, 
cari fiind cu totul pe sema Statului, a- 
rendașul nu este volnic a tăia un lemn 
măcar, căci la din contra, va fi supus la 
despăgubiri, conform disposițiunilor re
lative la păduri.

In cas d’a fi date sau a se da in es- 
ploatare pădurile ce cad în coprinsul 
șanalului arendat, în cursul termenului 

din acest contract, arendașul nu va pu
tea cere nici un fel de despăgubire pen
tru micele prejudicii de trecere saiî altele 
ce se pot causa cu ocasiunea acestei tă
ieri, saiî pentru cârciumele ce va voi sâ 
înființeze esploatatorul în interiorul pă
dure!.

Antreprenorul caie va esploata pădu
rea după șanal, va avea dreptul d’a a- 
șe^a lemne pe poiăni, de la 1 Octombre 
până la 1 Aprilie.

Stuful ce va trebui serviciului public 
militar sau civil pentru diferite trebu
ințe pe linia Dunărei, precum pentru 
pichetele de pe frontiere și alte trebu
ințe, se va lua din ostrovele șanalului, 
fără ca antreprenorul să aibâ dreptul a 
pretinde vre-o plată.

Pe lângă ostrovele Statului astă-^i 
esistente, ori-câte se vor mai ivi pe dis
tanța Dunărei, pe malul stâng, vor fi în 
folosul arendașului; precum asemenea 
și pentru ori-câte din cele astă-ij! esis
tente se vor desființa, arendașul nu va 
avea nici o pretențiune de despăgubire.

De la vii și pomi.

Art. 24. Când proprietarii unor ase
menea vii ar voi să le culegă, fără a fa
brica struguri în vii, în acest cas vor da 
Zecimală din rod, din 10 una.

Din pomi roditori ce se vor afla pre 
la viile de pre pământul de prisos, aren
dașul va lua 4ecimalâ din rod.

Din duijii ce locuitorii vor avea să
diți pe ostrovele șanalului, afară din a- 
ceea ce vor fi pe terenul cuvenit lor 
după noua lege rurală, vor da în ^ece 
dmji unul.

Arendașul este dator a merge să ’și 
primescâ dreptul de la vi! și pomi, la 
timpul cuviincios, câcî întârziind, se va 
supune a despăgubi pe proprietarii de 
vii și pomi, pentru pagubile ce li s’ar 
pricinui din întârZiere.

Pentru vinurile ce ce se vor vinde de 
proprietarii viilor, de la cramă, dator 
este antreprenorul, când se va vesti, să 
mergă îndată să le cotescă, fără nici-o 
plată și să ’și ia otașnița.

Sarcini. Popriri.
Reprensentarea intereselor proprietarei.

Art. 25. Arendașul represintă la șa
nalul arendat, interesele proprietăței, 
și este dator să le caute și să le apere 
ca un bun proprietar.

Este respunZetor de ori-ce daune pre
venite din neîndeplinirea sarcinelor ce 
’i sunt puse în acesta privință.

Denunciări.

Art. 26. Este dator a denuncia admi
nistrației generale sau agenților săi spe-r 
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ciali, ori-ce atingere s’ar aduce dreptu
rilor proprietăței și ori-ce daune sau 
stricăciuni ar amenința, sau ar vătăma 
interesele și averea Statului pe șanalul 
arendat.

Șcîințe.

Art. 27. Este asemenea dator a da ad
ministrației, sau agenților săi, ori-ce 
sciințe relative la șanalul ce ține în a- 
rendă și va propune însuși administra- 
țiunei, ori-ce măsuri ar crede folositore; 
de luat pentru înbunătățirea șanalului.

Concurs la procese.

Art. 28. La cas de procese, anchete 
locale, saiî alte lucrări la facia locului, 
arendașii sunt obligați a da concursul 
lor în sprijinul intereselor proprietăței 
sau lucrare! ce se face asistând însuși, 
saiî prin delegați, adunând sciințele sau 
martori necesari, dând într’un cuvânt 
tot adjutorul pentru apărarea drepturi
lor și intereselor șanalului ce Ie este a- 
rendat.

Hotare.

Art. 29. îngrijirea și privigherea ho
tarelor proprietăței, este încredințată 
arendașului. El este dator a privighea 
pe păzitorii de hotare, a stărui să se re
specte movilele, brasdele și ori-ce alte 
semne de hotare sau de planuri aplicate 
pe facia pământului, precum și să se 
impreinoiască și să se curețe de către 
păzitori, tote aceste semne.

Este asemenea respun^ător de ori-ce 
călcare ar face embaticarii, trecând peste 
întinderea de loc ce le este concendat 
prin titlurile lor de posesiune.

Călcări.

Art. 30. In cas de tentativă de căl
care, arendașul este dator să respingă 
pe făptuitori prin tote mi^ldcele de cari 
va dispune, făcând a se constata faptul 
prin proces-verbal încheiat de către au
toritățile locale, și să raporteze cașul îu 
termen de trei ^ile advocatului public 
respectiv, prevenind în același timp și 
pe administrațiunea generală.

îmbunătățiri.

Art. 31. Ori-ce construcțiuni, îmbu
nătățiri șah adăogiri se vor face de a- 
rendaș pe șanal, rămân laespirarea con
tractului proprietatea Statului. Cu tdte 
acestea, la espirarea anilor d’arenduire, 
constatându-se câ arendașul a făcut 
noui clădiri utile și îmbunătățiri pe 
șanal, va fi despăgubit cu jumătate din 
yal<5rea lor, la acea epocă (iar nu vald

rea ce s’ar pretinde că a costat la fa
cerea lor) dacă vor fi predate în bună 
stare; între aceste clădiri utile și îmbu
nătățiri se înțelege mori, zăgaze, pive, 
stăvilare, canale de irigațiune și de 
scurgere, pătule pentru porumb, ham
bare, cișmele, poverne, grajduri și case 
de locuință.

Constatarea și estimațiunea acestor 
îmbunătățiri se vor face de esperți ar
bitri, desemnați unul de administrațin- 
nea domenielor, cel-alt de către aren
daș. In cas de neînțelegere între esperți, 
se va numi un al treilea espert de către 
președintele curțel d’apel al situației 
șanalului.

Arbitrii vor trebui a fi Român*, bu- 
curându-se de esercițiul drepturilor ci
vile și politice. Numirea esperților se 
va face în termen de 20 ^ile de la data 
de când una din părți va primi din par
tea celei-l-alte notificare, făcând cu
noscut pe arbitrul numit din parte’i.

Dacă în acest termen partea somată 
nu dă nici o urmare invitărei părței 
care a cerut numirea esperților, acesta 
va avea dreptul a cere președintelui 
curței d’apel să numescă pe arbitrul 
părței celei-l-alte. Arbitrii vor trebui a 
săvîrși lucrarea lor pînă în 30 ^ile de 
la constituire.

In cașurile unde administrațiunea va 
fi dat ea lemne din pădurile Statului 
pentru aceste îmbunătățiri, conform 
prevederilor din acest contract, preciul 
lemnelor se va ține în sămă administra- 
țiunei la despăgubirea arendașului.

Garanția

Natura garanției.

Art. 32. Pentru asigurarea îndeplini
re! și paza tuturor obligațiunilor co- 
prinse în condițiunile de față, arendașul 
va depune la administrațiune o garan
ție echivalentă cu jumătatea preciului 
arendei unui an.

Garanția pote fi în numerar, în efecte 
publice saii în ipotecă.

Numerar.

Art. 33. Suinele depuse drept garan
ție în numerar, vor avea drept după 60 
fjile de la vărsarea lor la casa de depu
neri și consemnațiuni, la procentele fi
xate prin legea organică a acelei case.

E/ecte publice.

Art. 34. Dintre efectele publice de
puse ca garanție, acelea în privința că
rora vor exista disposițiuni esprese, sta
bilite prin vre-o lege specială, precum: 
obligații de stat convertite 6°/0, titluri 
de rentă amortis. 5°/0, scrisuri funciare 

ruiale și urbane, obligații Stern și O- 
penheim, obligații ale municipalitâței 
Bucuresci saiî titluri de rentă, vor fi pri
mite pe valdrea lor nominală.

Cele-l’alte efecte publice, admise de 
lege drept garanție, vor fi primite pe 
preciurile fixate de administrațiune.

Efectele eșite la sorți în cursul aren- 
dărei se vor preschimba în alte efecte 
de aceiași valdre prin stăruința proprie
tarului lor, iar în cas când aremjile nu 
vor fi.achitate se vor reține până la a- 
chitarea aren^elor.

Cuponele nu se vor libera de cât daca 
țote datoriele arendașului vor fi achitate 
până la (lioa când devin exigibile.

Ipoteca.

Art. 35. Garanțiile ipotecare nu se vor 
primi de cât pentru jumătate valdrea 
fondului. Spre a determina valdrea fon
dului imobilelor ipotecate, se va lua 
drept basă venitul ast-fel după cum fi- 
gureză în valorile contribuțiunei direc
te, și se va calcula capital pe suma la 
care venitul ar representa un procent 
de 7%.

Cifra capitalului redusă la jumătate, 
va representa valdrea pentru care se pd- 
te admite garanția ipotecară.

Rămâne totuși in facultatea adminis- 
trațiunei a face prin ori-ce alte mi^loce 
expertisa venitului și a valdrei imobilu
lui.— Locurile virane nu vor fi primite 
în garanție.

Obligațiunile garantului.

Art. 36. Garanțiile depuse de terțiile 
persone vor fi însoțite de o declarațiune 
formală din partea garantului, cum că a 
luat cunoscință de condițiunile de față, 
și că garanția răspunde nu numai pen
tru preciul arendei și dările accesorii, 
dar încă și pentru tdte plățile și despă
gubirile ce ar cădea în sarcina arenda
șilor prin neîndeplinirea obligațiunilor 
sale saiî prin călcarea disposițiunilor co- 
prinse în condițiunile de faciă.

Garantul va face tot de o-datâ în a- 
ceiași declarațiune, alegere de domi
ciliu.

Garantul nu pote nici într’un cas in
voca pentru descărcarea sa prelungirea 
termenurilor de plată, saiî păsuirile ce 
administrația ar găsi de cuviință a a- 
corda arendașului.

Vindarea garanției,

Art. 37, Când arendașul s’ar pune in 
cașul de ui'mărire al garanției, garantul 
n’are dreptul d’a rădica nici o reclama- 
ținne în contra încasărei saiî vînțlerei 
garanției-, după regulele stabilite prin 
condițiile da faciă.

(Supliment^)
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Garanția în. efecte se va vinde d’a 
dreptul de administrațiune prin licita
ție, iar garanțiile ipotecare prin aplica
rea legei de urmărire fără a putea in
voca garantul beneficiul legei comune.

Liberarea garanției.

Art. 38. Garantul nu’și va putea re
trage garanția la expirarea periodului 
arendărei, până ce arendașul nu va fi 
predat șanalul în condițiile fixate, și nu 
va fi jns ificat îndeplinirea tutulor obli
gațiunilor sale.

Substituirea garantului in drepturile 
arendașului.

în ceea ce privesce îndeplinirea de către I privința resultatului, nici chiar în cașul 
arendaș a tutulor obligațiunilor ce’i când o nouă licitație ar da un preciti in- 
sunt impuse pentru esploatarea și îm- ferior.

în
bunătățirea șanalului. La cas de un spor la preciul rearen-

Acest proces-verbal va servi de basa dăref, peste arenda veche, diferința
inventarului de predarea șanalulul în plus va fi în folosul Statului.

Deposedarea
posesia noului arendaș, și se va în
cheia în trei esemplare, din cari unul 
se va da vechiului arendaș, iar cele- 
alte două se vor înainta unul advoca- Art. 47. Adjudecându-se șanalul 
tulul public respectiv, și cel-alt admi- supra altui arendaș, vechiul arendaș

a-
va

nistrațiunei.

Lipsă și stricăciuni.

fi deposedat, fără judecată sau somați
une prealabilă, și șanalul se” va da în 
posesia arendașului adjudecatar, obser-

Art. 39. In cas de resilierea contrac
tului, saii punerea șanalului în rearen- 
dare, garantul (daca este în drept a ți
ne moșia în arendă), are facultatea de a 
cere substituirea sa în drepturile aren
dașului, cu acelăși condițiuni și îndato
riri, daca însă va achita tote datoriile 
arendașului și va răspunde de esecuta- 
rea tutulor obligațiunilor acestuia.

Dreptul acesta înceteză pentru garant 
daca nu va fi făcut administrațiunei ce
rerea de substituire și nu va fi răspuns 
sumele datorite de arendaș , până în a- 
junul licitațiunei pentru rearendare.

Espirarea contractului.—Resilierea. — 
Rearendarea. — Ingăduirea noului a 

rendaș.

Art. 40. In cursul anului din urmă al 
arendărei, arendașul este dator a permi
te pe noul asendaș să’și facă la timp și 
când va găsi de cuviință arăturile și se
mănăturile de tdmnă, îngăduindu’I și 

• pășunatul vitelor ce ar întrebuința în 
facerea acestor semănături.

vându-se formalitățile prescrise prin 
Art. 43. Pentru ori-ce lipsă, stricăci- art. 42.

uni saii neîndeplinire a vre unei obliga- Arendașul deposedat nu va avea drep- 
ijiuni prevăZute prin condițiile de faciă, tul la nici un fel de despăgubire pentru 
se va face imediat estimațiă de către de- semănăturile saii productele încă ne cu- 
egatul administrației și primarul local, lese ce s’ar afla pe șanal saii pentru îm- 

împrenâ cu ambii arendași, iar valdrea bunătățirile ce va fi făcut deja, cari tdte 
se va urmări din garanția saii averea remân în folosul noului arendaș.
vechiului arendaș, sechestrându’i de în-, 
dată ori-ce avere ar avea pe șanal; re- 
servându-i-se dreptul d’a recurge la ju
stiție la cas de neînvoire asupra estima- 
■;iunel.

Deficit.

Art. 48. Arendașul deposedat este res- 
pnn^etor de deficitul resultat din rearen-

Daca noul arendaș va declara că ia dare, calculat pe toți anii până la finele 
asuprâ-și tdte obligațiunile nedîndepli- contractului, cu începere din Ziua con- 
nite, și că răspunde densul de valdrea firmărei rearendărei, de când va curge 
daunilor sau prejudiciilor suferite de și dobânda la suma totală până la achi- 
Stat, vechiul arendaș va fi considerat ca tare.
liberat către administrație,, de ori-ce 
răspundere în acestă privință.

Resilierea și rearendarea.

Acestă sumă totală, imediat exigibilă 
se va împlini de la arendaș, împreună 
cu dobânzile în același mod și prin a- 
celeași mijloce ca și preciul arendei

Darea in posesiune.

Art. 41. De asemenea este obligat la 
finele periodului, a preda șanalul în po
sesiunea nuoului arendaș, cu o lună în
aintea expirărei contractului; iar ma- 
gasiile după doue luni, după expirarea 
contractului.

Daca însă nu va avea bucate de con
servat într'ânsele, le va preda o dată cu 
șanalul.

Constatări.

Art. 44. Când pentru neîndeplinirea la Deposedarea pe seama administrației 
timp a garanției definitive, saii în cur
sul contractului pentru neplată la ter- Art. 49. Daca prima licitațiune nu va 
menile fixate a câșturilor amendei și ce- fi dat un resultat satisfăcător, fie din 
lor-l’alte dări stipulate, saii pentru ne- lipsă de concurenți, fiă că administrația 
îndeplinirea obligațiunilor prevăzute în n’ar fi aprobat preciurile oferite, și da- 
condițiile de faciă, administrațiaVa gă- ca prin întârzierea unei nuoi licitațiuni 
si de cuviință a rezilia contractul, ea a- drepturile Statului ar fi puse în pericol, 
re drept să pună imediat șanalul în rea- din causa crescerel datoriei, s’aii a mic- 
rendare pe comptul arendașului, și aces- șorărei asicurărilor, administrația este 
ta fără judecată, somațiune prealabila îndrept, apreciind singură risicul, să de- 
sail altă punere în întârziere, de cât posedeZe imediat pe arendaș și să iea 
simpla publicare prin Monitorul oficial șanalul pe seama sa.
al licitației pentru venZare.

Ficsarea deficitului.
Condițiile rearendărei

Art. 5O.r In asemenea cas deficitul ca-
Art. 45. Rearendarea se va face pen- re cade în Sarcina arendașului, este fixat 

tru restul periodului, .întocmai după la suma hotărîtă de 30 la sută, și se îm- 
condițiilâ de faciă,.și cu delegație pen- plinesce după regulile mai sus stabilite.

Ârt 42. Spre acesta se va procede la 
timp, de către un delegat al administra
ției, împreună cu primarul local, cu ve
chiul și nu oul arendaș , la o constatare 
generală a stărei în cave se află șanalul, 
în privința hotarelor, în privința clădi-

Șanalul va fi din noii pus în arendare 
și daca o altă licitație ar da un preciii 
mai favorabil,, deficitul se va reduce în 
proporțiune.

tru adjudecatar d’a plăti preciul arendei 
cu începere din ^iua confirmărei.

Licitațiune și adjudecare

Suspendarea. Rearendarea;
Reintregrarea.

Art. 46. Administrația ’și reservă în- 
tr’un mod absolut facultatea d’a adju-

Art. 51. Arendașul deposedat are
rilor și ecaretelor consemnate în inven- deca șanalul pe preciul resultat, s’afi da 
tariul de predare; în privința averei de- încerca o nouă licitație, fără a putea a- 
osebită încredințată arendașului, cum și rendașul a ridica veri-o pretențiune în | dreptul a cere confirmarea preciulnî do-



7626 MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI 10 (22) Ianu&riel882

stipulațiuni contrarii, espres determi
nate.

Solidaritatea

Art. 58. In cas de încetare din viață a 
arendașului, moștenitorii săi sunt res- 
punZetorî în mod indivisibil, adică fie- 
eare pentru totalitatea sarcinelor și o- 
bligațiunilor contractului.

D’asemenea sunt solidari între dânși, 
în tdte cașurile de arendare, și fără a fi 
trebuință de vre o declarațiune espresă, 
toți aceia ce aiî luat împreună unul și 
același șanal.

Sub-arendarea

Art. 59. Arendașul nu este liber a 
sub-arenda, fie într’un mod direct, fie 
într’un mod indirect, fără consimțimân- 
tul administrațiunel, care este facultativ 
pentru dânsa.

In cas când se va constata de admi
nistrație vre o cesiune ne autorisată, fie 
parțială, fie totală a șanalului, ea ’șl re- 
servă facultatea d’a putea imediat de
părta pe arendașul, în modul și condiți
unile preveZute prin art.... și următorele.

In cas când administrația va admite 
cesiunea, arendașul este obligat, mai 
nainte d’a se face transmiterea.

a) . A justifica, că a plătit tdte sumele 
datorite, conform disposițiunilor con
tractului, până în momentul cesiunei.

b) . A presenta o declarație formală, 
din partea persdnei căria se transmite 
contractul, cum că ia asupră-I tdte o- 
biigațiunile neîndeplinite încă de aren
dașii, precum și respunderea în general 
pentru ori-ce prejudicii! s’ar fi causat 
proprietăței de către cedante, său altă 
persdnă, de care este după lege respon
sabil.

c) . A produce declarațiune autentică, 
a garantului, că consimte a lăsa garan
ția așa, și pentru cesionarul său; în lipsă 
d’asemenea declarațiune, a înlocui ga
ranția.

Domiciliul.

Art. 60. Domiciliul legal al arenda
șului, pentru tot ceea ce se va atinge 
direct saiî indirect de obligațiunile pre
veZute prin contractul de faciă, va fi 
chiar la șanalul arendat.

Art. 61. In cas când Statul ar găsi de 
cuviință a așeZa locuitori pe vre-unul 
din ostrovele șanalului, administrația’șl 
reservă dreptul d’a dispune până la doă 
treimi din întinderea pământurilor cul
tivate.

Arendașul va fi despăgubit pentru 
pământurile ce se vor lua din posesiu
nea sa prin un scăZemânt asupra aren
dei, proporțional cu întinderea pămân
turilor cultivabile cedate.

Acest scăZ§mânt se ve regula pe basa

bândit Ia or-care din licitațiile pentru 
rearendare, daca va achita deficitul saiî 
va asigura plata regulată a diferenței 
preciului arendei.

Arendașul va putea obține reintregra- 
rea sa în drepturile contractului, achi
tând până în ajunul licitației tdte su
mele datorite, precum și cheltuelile fă
cute de administrație, cu căutarea în 
regie.

Obligațiuni diverse.

Art. 52. La cas de a se autorisa de 
administrația domenielor, înființări de 
mori pe Dunăre, la or-ce punct, arenda
șul nu se va putea opune.

Disposițil generale

Ins pecțiunt.

Art. 53. Administrația generală are 
dreptul d'a inspecta prin agenții saiî de
legații săi, șanalul arendat și d’a se în
credința de aplicarea și esecutarea con- 
dițiunilor de faciă, fără ca trămiși săi 
să potă interveni în nici un chip în afa
cerile arendașului.

Respunderi cu averea privată.

Art. 54. Arendașul pentru ne îndepli
nirea ori-căreia din obligațiunile pre- 
ve^ute în condițiiele de faciă, este d’o 
potrivă răspunijetor ca și pentru plata 
câșturilor arendei saiî dărilor accesorii, 
cu întrega sa avere, și acesta supusă le
gei de urmărire.

Punerea in întârziere. Urmărire.

Art. 55. Ori-ce sarcini, obligațiuni 
saiî stipulațiuni, fără deosebire, coprin- 
Be în aceste condițiuni, sunt executorii 
imediat fără judecată, comandament saiî 
somațiune prealabilă, considerându-se 
arendașul pus în întârziere, prin simplul 
fapt al expirare! termenilor fixate a ne- 
îndeplinirei obligațiunilor contractate.

Intentarea de procese.
Art. 56. Nu va putea arendașul nici 

într’un cas, să intentese proces adminis
trației, pentru ver-ce cause, decurgând 
din contractul seâ, până ce nu va plăti 
mai întâiu tdte sumele ce ar datori Sta
tului în virtutea condițiilor de faciă.

Câștigând arendașul, Statul va înapoia 
bani respunși pe nedrept, conform dis- 
posițiunilor sentinței definitive.

Cașuri de forțe majore și fortuite.
Art. 57. Arendașul ea asupră-și tdte 

cașurile de forciă majoră și fortutite, 
ordinare saiî extra-ordinare, prevăzute 
sau neprevăzute, afară de cașul de de- 
vast^țiune prin resbel și afară de alte 

următdre: preciul anual al unul pogon 
de pământ n’ar fi acela ce va resultă din 
valdrea arendei reparțită asupra între
gului numer de pogone cultivabile ale 
șanalului, dupe ce se va deduce, din a- 
rendă, veniturile diverse, precum: mori, 
cârciumi, bălti și alte venituri.

Locurile semănate și lucrate, nu se 
voi lua din posesia arendașului, de cât 
după strângerea recoltei.

Alegerea și măsurătorea pământuri
lor destinate pentru așeZarea locuitori
lor nuoilor comune, se va face de ad
ministrație, fără a avea drept arendașul 
d’a interveni s’aiî a rădica vre o preten
țiune.

Protecțiuni străine.
Art. 62. Arendașul aparținând vre

uneia din protecțiunile străine, nu pote 
nici odată invoca calitatea sa de străin, 
în ceea ce privesce obligațiunile ce ’șl a 
luat prin contractul de arendare.

Pentru îndeplinirea acestora, precum 
și pentru ori-ce alt diferend, relativ la 
acestea, este supus legilor țerei și juris- 
dicțiune! exclusive a tribunalelor pă
mântene.

Aceste condițiuni elaborate, conform 
art. 6 din legea pentru organisarea ad
ministrației domenielor, s’a adoptat de 
administrația generală, în ședința de la... 
spre a servi pentru arendarea șanaluri- 
lor Statului pe periodul 1883—1888.

Tot-odată se explică ca ostrdvele ce 
fac parte din veniturile acestui șanal 
sunt cele înserate în Monitorul oficial 
No. 14 din 19 Ianuarie 1878. (3)

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul dd Teleorman.

Pentru despăgubirea Statului de suma 
banilor ce are să ia de Ia loan lonescu, 
și casa decedatulului Alecu Franțescu, 
ambii din comuna Gărdesci, plasa Te
leorman, acest județ, și care s’a seches
trat de D. perceptor al Zise! comune prin 
procesele-verbale sub No. 2 și 3, con
form jurnalului încheiat de acest tribu
nal, sub No. 4,814, din 11 Decembre cu
rent, a încuviințat redeschiderea vînZă- 
rei imobililor coprinse în menționatele 
procese și care sunt cele următore:

1. Douepâtule sub un acoperiș, înve
lite cu șiță, pe 16 furci de lemn; 2 mori 
de vite cu câte o pereche pietre sub un 
acoperiș ; Z^ele imobile se învecinesc Ia 
resărit cu proprietatea D-lui Burcea Tă- 
nase, la apus tot cu a D-lui Burcea Tă- 
nase, Ia meZă-ndpte cu a D-lui Marin 
lonescu, și la meZă-Zi cu Bădiță Badea; 
avere proprie a D-lui loan lonescu^ din 
comuna Gărdesci.
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2-lea. 5 pogdne păment arabil la ca
pul de la resărit numit Teleormanel și 
cari se învecinesce la resărit cu proprie
tatea Hârleasca. la apus cu delimitarea 
lui Marin Sora, la me^ă-ndpte cu Marin 
Ene Zamfirescu și la me^ă-^i cu loan 
Zamfirescu, avere imobilă a casei dece
datului Alecu Franțescu, din acea co
mună și,

Care avere după încredințarea dată 
de grefă, nu s’a găsit supusă la nici o 
sarcină popritdre.

Tribunalul publică prin acăsta spre 
generala cunoscința că, amatorii ce vor 
voi se cumpere din fisele averi, să sepre
sinte la tribunal în ^ioa de 13 Martie 
1882, orele 10 dimineța, spre a concura.

Someză pe toți aceia ce ai pretinde 
ver un drept de propriete, usufruct, ser
vitute, chirie, privilegii!, ipotecă saii 
ori-ce alt drept, asupra espusei averi, 
pusă în vîn^are, să se presinte la tribu
nal, mal ’nainte de ^ioa defiptă spre a 
’șl face pretențiunile ce vor crede că aii, 
căci mai în urmă nu li se vor mai ține 
în sămă.

No. 29,503. 1881, Decembre 22.

— Pentru despăgubirea Statului de 
suma banilor prevă^uți în jurnalul dre
sat de onor, consilii! de miniștri,. în șe
dința de la 4 Martie anul espirat 1877, 
sub No. 16, prin jurnalul dresat de com
plect sub No. 4,805, din 12 Decembre 
curent, a încuviințat a se vinde cu lici
tație publică în sala ședințelor acestui 
tribunal, în <jioa de 13 Martie 1882, ore
le 10 dimineța, următdrea avere imobilă 
a D-lui Hariton Racota, și care este cea 
următdre.

1. Moșia numită Țigănesci-Mitreasca, 
situată în județul Teleorman', plasa Mar
ginea, învecinată spre resărit cu proprie
tatea Atârnați, a D-lui G. Scărlătescu, 
la apus cu proprietatea Peatra, a D-lui 
Anton Buhlea, la me^ă-^i cu proprieta
tea Țigănesc! a D-lui Costache Butcu- 
lescu, și la me^ă-nopte cu partea de mo
șie ȚigănescI a moșnenilor Țigănesci; 
ipotecat fiind acest imobil prin actul le- 
galisat de tribunalul Teleorman, la No. 
8, din 1871.

2. Restul ce va prisosi din vânzarea 
de către onor, tribunal Vlașca, a casei 
D-luI Hariton Racotă, din strada Scolei 
No. 10, pusă în ven^are de comuna 
Giurgiîi, pentru datorii fiscale.

3. Fondul întreg al caselor D-luI Ra
cotă, din urbea Giurgiii, strada Scdlel, 
învecinate ambele aceste proprietăți în 
față cu strada Scolei și Europa, la o 
parte cu Tache Gheorghescu, iar la cea 
l’altă în fund cu Gheorghe Slavu.

4. Fondul unei perechi magazii, si
tuată în strada Europa, No. 11, alături 
cu proprietățile de mai sus.

5. Trei prăvălii situate în colorea ro

șie, strada Pescarii, No. 32, 31 și 35 în
vecinate de o parte cu Anton Dogaru, 
de alta cu Ghristea Ivanovici, iar în față 
cu strada Pescarii și în dos cu strada 
Barba-Rota, tdte aceste imobile de mai 
sus fiind ipotecate, prin actul legalisat 
de tribunalul Vlașca, la No. 71, din 
1870.

6. Patru ochiuri de magazie de pro
ducte și o pereche case de zid, cu mai 
multe încăperi, tdte într’un trup și sub 
un acoperiș, împreună cu locul lor, a- 
vere a D-lui G. Scărlătescu, situate în 
urbea Giurgiu, strada Păun, No. 4, în
vecinate în față cu menționata stradă, 
în stînga cu D. Iordan Ghenovicî, în 
drepta cu D. Dimitrie Similof și altul, 
iar în fund cu D. Ștefan Bitineli, și cu 
proprietatea D-lui N. Legeoropol, fost 
hotel Drumul de fer, care se află ipote
cată prin actul legalisat de tribunalul 
Vlașca, la No. 7, din 1871.

7. Moșia numită Țigănesci-Mitreasca, 
compusă din locuri de arătură și puțin 
islaz, are densa ecaretele acestea ; un 
pătul cu două despărțituri pe furci, sub 
un acoperiș de șiță, pentru punerea po
rumbului, un bodeiii în păment unde 
șade arendașul, împrejmuite aceste eca- 
rete cu ulucă și șanț, un alt bordeiîi 
peste drum de curte ce servă de cârciu
mă. Se învecinesce proprietatea la răsărit 
cu proprietatea Atârnați, a D-luI G. 
Scărlătescu, spre apus cu moșia Statului 
Pieptea, spre me^ă-^i cu Fisteica lui 
Drogne Mosteanu, și spre me^ă-ndpte 
cu comuna locuitorilor Țigănesci, din 
plasa Marginea, județul Teleorman, a- 
vere imobilă a D-lni Hariton Racotă.

Care avere după încredințarea dată 
de grefă, s’a găsit supusă la următorea 
sarcină.

1. D. Hariton Racotă, prin actul în
scris la No. 8, din 24 Februarie 1881, 
garante^ă către Stat cu moșia Țigănesci 
Mitreasca, pentru plata arendei moșii 
Puțintei și Hârțocleasca.

In consecința căruia tribunalul pu
blică prin acesta spre generala cunoscin- 
ță ca, amatorii ce vor voi se cumpere 
£isa avere, să se presinte la acest tribu
nal, în ^ioa și ora indicată mai sus spre 
a concura.

Somă^ă tot-de-o-dată și pe toți aceia 
ce ar pretinde ver un drept de proprie
tate, usufruct, servitute, chirie, privile
gii!, ipotecă saii ori-ce alt drept asupra 
expusei averi pusă în ven^are, ca mai 
înainte de <}ioa defiptă să se presinte la 
acest tribunal, spre a ’și face pretențiu
nile ce vor crede că aii, căci mai în urmă 
nu li se vor mai lua în semă nici un fel 
de asemenea pretențiuni.

No. 23,488. 1881, Decembre 22.
Tribunalul Dâmbovița.

In ^ioa de 15 Maifi 1882, la orele 10 

dimineța, este a se vinde și adjudeca în 
pretoriul acestui tribunal:

O pereche case cu locul lor, compuse 
din doue camere jos, o cuhnie, pivniță 
de desub și doue camere sus, învelite 
cu șindrilă vechiă, care se învecinesce în 
față cu strada Mihaiii-Bravu, pe de o 
parte cu vâlceaoa numită a Brașovului, 
în fund cu casa lui George loniță și casa 
babei Ilinchi, iar pe de alta cu locul casei 
D-lui Vasile Stan, avend curtea împrej
muită cu scânduri de brad, situate în 
urbea Tergoviscea, strada Mihaiii Bra- 
vu, No. 175.

Avere proprie a decedatului Ilie O- 
grezeanu, fost de profesiune comerciant, 
domiciliat în Tergovisce, representat 
prin consorta sa anume Maria născută 
Gagenoaia, și care se vinde în achitarea 
D-lor Elena Ogrezeanu, Maria G. Po
pescu și G. Popescu, de profesiune co- 
mercianți, domiciliați în Târgovisce, de 
sumele de bani coprinse în sentința a- 
cestul tribunal, No. 26, din 1854, deve
nită executoriă.

După cum atestă D. grefier respectiv, 
asupra imobilului scos în ven^are, nu 
s’a găsit afectat la nici o sarcină po- 
pritore.

Se publică dar acestă vemjare spre 
cunoscința generală a amatorilor și a 
acelora ce ar pretinde vre un drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
privilegii!, ipotecă saii veri-ce alt drept 
asupra imobilului pus în vânzare, să se 
arate la tribunal cu asemenea preten
țiuni, mai înainte de ^ioa ven^ărei, căci 
la din contra nu li se vor mai considera.

No. 17,101. 1881, Decembre 28.

CITAȚIUNI

Tribunalul comercial de Ilfov.

Sunt convocați toți creditori falimen
tului Ignatz Rosental, că în’^ilele de 16, 
18 și 19 lanuariii curent, să se presinte 
înaintea sindicatului acelui falimftnt, 
care.funcțineză în magasinul numitului 
falit din strada Gabroveni, No. 22, de 
la orele 11 a. m., până la orele 3 p. m., 
cu creanțele ce aii și cu copii după den
sele spre a li se verifica conform legei.

No. 52. 1882, Ianuarie.

Tribunalul Ilfov, secția III civilo- 
corecțională.

Dina loniță, fost sergent de oraș, cu 
dom ciliul necunoscut, este chemat la 
acest tribunal, în <Jioa de 22 Ianuarie 
1882, spre a se cerceta ca prevenit în 
procesul pentru ultragiii, avînd în ve
dere că de nu va fi următor, se va judeca 
procesul în lipsă.

No. 29. 1882, Ianuarie 4,
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1,277, restul din salariul cernise cuvine 
pentru serviciul ce am făcut în magasi- 
nul D-sale și fiind că după mal multe 
cereri ce am făcut, ved că nu se supune 
la plata banilor; plecat ve rog, să bine
voiți a regula a mea îndestulare , plus 
cheltueli de judecată, timbru, etc.

Cu respect, Ușer Wolff.
1881, Decembre 14.

Judecătoria ocolului Câmpina.

D-na Elena SalovicI, fostă cu domi
ciliul în comuna Câmpina, iar acum ne
cunoscut, se citeză a se presintaîn pre
toriul acestei judecătorii, în 4i°a de 15 
Ianuarie 1882, orele 10 dimineța , ca 
inculpată pentru insultă ; contrariu, se 
va judecă în lipsă.

No. 235. 1882, Ianuarie 5-.

Judecătoria ocolului Giurgiu.

D. Angel PetrovicI, din comuna Bu
curesci, la ifiuseiî , se citeză prin acesta 
ca, în ^ioa de 18 Ianuarie 1882 , orele 
10 dimineța, să se presinte la acesta ju
decătorie , spre a se înfățișa în proces 
ca inculpat pentru contravenție; cunos
când că, în cas de nevenire, se va urma 
conform legei.

No. 12,593. 1881, Decembre 16.

Judecătoria ocolului Turnu-Mă- 
gurele.

D-na Ana Bărbulescu, fostă cu domi
ciliul în Turnu-Măgurele, iar acum ne
cunoscut , este citată prin acesta ca, în 
(Jioa de 16 Ianuarie 1882 , orele 10 di
mineța, să se presinte la acestă judecă
torie, ca inculpată pentru contravenție; 
contrarii, se va judeca procesul în lipsă, 
conform legei.

No. 23. 1882, Ianuarie 2.

— Niculae Vasile servitor și Ghiță 
Lazăr servitor, cu domiciliele necunos
cute, sunt citați la acestă secție, în^ioa 
de 27 Ianuarie 1882, ca prevenițl pentru 
furt, nefiind următori, se vor judeca în 
lipsă.

No. 2. 1882, Ianuarie 2.

Tribunalul de Argeș

D. Toma Stanciu, din comuna Baba
na, plasa Pitesci, districtul Argeș, este 
citat ca, în 4i°a de 3 Februarie 1881, 
orele 10 dimineța, să se presinte în pre
toriul acestui tribunal, ca inculpat pen
tru delict silvic; contrariu se va judeca 
în lipsă.

No. 19,491. 1881, Noembre 30.

— D. I. Diaconu Stan, din comuna 
Babana, plasa Pitesci, districtul Argeș, 
este citat ca, în dioa de 3 Februarie 
1882, orele 10 dimineța, să se presinte 
în pretoriul acestui tribunal, ca inculpat 
într’un delict silvic; contrariu se va ju
deca în lipsă.

No. 19,492. 1881, Noembre 30.

Judecătoria ocolului I Galați.

In basa art. 63 și următorii din legea 
organică a judecătoriilor de ocole, se ci
teză părțile spre înfățișare pentru ^ioa 
de 14 Ianuarie 1882, orele 10 dimineța.

Petițiunea D-lui Theodor Stefănescu, către 
D. judecător al ocolului I Galați.

Domnule judecător,
Sub-semnatul, Theodor Stefănescu , 

domiciliat în acest oraș, cu. duoe bilete 
la ordin și după un compt curent, am a 
lua de la D-nii Mi Marato et S. Ma
rato, domiciliațl în acest oraș, despărți
rea II, în proprietatea D-nei Maria Cer- 
neț, suma de 284 lei, bani 55.

Pentru care ve rog al chema în jude
cată, îndepliniudu-se procedura la do
miciliul lor și prin sentința ce veți pro
nunța , să’I obligați la plata sumei de 
284 lei, bani 55, plus cheltueli de jude
cată și procente, plata de timbru etc.

Th. Stefănescu. 1881, Decern. 11.

— In basa art. 63 și următorii din le
gea organică a judecătoriilor de ocole, 
se citeză părțile pentru <j'oa de 14 Ia
nuarie 1882, orele 10 dimineța.

Petițiunea D-luI Wolf, către D. judecător al 
ocolului I Galați.

Domnule judecător,
Solicit chemarea în judecata civilă pe 

D. I’incas Bermun, de profesiune comer
ciant, domiciliat îu ace.-tă urbe, despăr
țirea II.

Motivele sunt:
Că numitul ’mi debiteză suma de lei

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Prefectura de Ilfov.

La 15 Martie curent, s’a decis de onor, 
comitet permanent prin închierea No. 
33, a se ține a doua licitație pentru da
rea în antreprisă.a construcțiunei casar- 
melor necesarii regimentelor 6 și 21 de 
dorobanți, precum și pentru casarmele 
și grajdurile a 2 escadrdne de călărași.

Se publică dar spre cunoscința gene
rală că, licitațiunea în arătata ^i, se va 
;ine în pretoriul onor, corpitet perma
nent prin oferte, care se vor primi de la 
ora 1—2 p. m.

Planurile, devisele și condițiunile a- 
cestel lucrări, se pot vedea de amatori 
în ori-ce <Ji de lucru, în cancelaria sa, 
de la orele 11 până la 4 p. m.

No. 136. 1882, Ianuarie 1.

— In comuna Gurbănesci, din plasa 
Negoesci, a venit de pripas un june taur 
vânăt, cdrnele înlături. Se publică spre 
cunoscința posesorului.

No. 95. 1882, Ianuarie 4.

Prefectura de Brăila.

La licitația fixată a se ține în ^ioa de 
21 curent, pentru darea în antreprinde- 
re a aprovisionărei unei cantități de 500 
metri cubi piatră sfărâmată, nu s’a ară
tat nici un concurent, comitetul perma
nent în ședința din acea ^i, a hotărât a 
se ține o altă licitație în ^ioa de 29 Ia
nuarie 1882.

Se publică dar spre cunoscința ge
nerală.

Condițiunile relative se pot vedea la 
comitet în ori-ce <ji de lucru de la orele 
11 a. m., până la 4 p. m.

No. 9,270. 3 1881, Decembre 28.

ESTRACT DE DECISIUNE.

Tribunalul Ilfov secția comercială.

Prin sentința No. 298, din 1881, pro
nunțată de acest tribunal, în ședința de 
la 2 Iunie 1881, s’a condamnat D-nu 
losef Zuckerman să plătescă lui C. N. 
Ktiffner, suma de 25,000 lei cu dobânda 
legală de la data intentare! acțiunei până 
la achitare , plus 100 lei cheltueli de 
judecata.

Ace tă sentință se pronunță cu drept 
de oposiție și apel, conform art. 35 și 
45 procedura codului comercială.

Dată și citita în ședință publică, a^i, 
la 2 Iunie 1881.

Și fiind ca domiciliul D-luI losef Zu- 
cknman e necunoscut. Se publică acesta 
spre generala cunoscință. No. 298.

Prefectura districtului Dolj.

Joul, la 2 Februarie st. n. 1882, saiî 
21 Ianuarie st. v., orele 12 din <Ji, comi
tetul permanent al districtului, va ține, 
în sala ședințelor sale, licitație publică, 
pentru darea în antreprisă a construc
țiunei unui palat de justiție în acest oraș 
Craiova, dupe planul, devisul și condi
țiunile elaborate, estimat la suma de 
franci 998,922, centime 33.

Licitația se va ține cu oferte sigilate 
depuse la prefectură până la amiaijl, a 
ții lei destinată de licitațiune, conținând 
numele, pronumele și domiciliul oferen- 
tuiui sau firma societăței, însocită de 
reCepisa casieriei districtului, de cauți
unea provisorie, în sumă de franci 50,000 
în monetă, bilete ipotecare sau ale băn
cel naționale, saiî alte chârtii acreditate 
în țeră.
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Condițiunile antreprisel și devisul lu
crărilor, se pot vedea în broșurile impri
mate în trei limbi: română, francesă și 
germană, la tote autoritățile adminis
trative din țeră, la onor, minister și la 
redacțiele Monitorului oficial și a celor- 
alte jurnale în care se insereză acestă 
publicație, precum și la acest comitet1 
în tote filele de lucrare; iar fotografia 
planului se pote vedea de amatori la 
onor, minister al lucrărilor publice, la 
societatea de construcțiuni din Capitală 
și la comitetul permanent.

In străinătate broșurile imprimate cu 
condițiunile antreprisel și devisul lucră
rilor, se pot vedea la legațiunile țărei 
din Londra, Paris, Bruxel, Viena, Ber
lin și Pesta și la redacțiile jurnalelor din 
acele orașe în care se va insera acestă 
publicație, iar fotografia planului se pote 
vedea de amatori numai la cancelariiile 
legațiunilor țărei din acele orașe.

No. 15,599. 1881, Noembre 4.

Prefectura de Dorohoiii.

Pe teritoriul comunei Vârfu-Câmpu- 
lul, acest județ, s’a pripășit o iapă ca de 
6 ani, negră și cu puține pete albe pe 
spinare.

In urmarea referatului cu No. 3,361, 
primit delaD. sub-prefactalplășelBer- 
hometele. Se publică acesta spre cuno
ștința păgubașului acelei epe, care să se 
conformeze legei poliției rurale în cea 
ce privesce primirea ei de la autoritatea 
comunală.

No. 12,831,

Consiliul de disciplină, al advoca- 
ților. Distr. Buzeii.

Prin jurnalul acestui consilii! de dis
ciplină No. 107, din 1881, D. Dimitrie 
Epureanu fiind înscris între avocații a- 
cestul district, se publică de acesta spre 
cunoștința tuturor autorităților judici
are și administrative.

No. 109. 1881 Decembre 31 

CITAȚIUNE DE HOTĂRNICIE.

Sub-semnatul, inginer hotarnic al 
Statului, autorisat fiind de D. președinte 
al onor. trib, de Vlașca prin, ordonanța 
cu No. 10,348 din anul trecut 1881 de a 
hotărnici moșia Statului Zădăriciu din 
districtul Vlașca, fostă a mănăstire! Ți
gănești, despre toți vecinii rezași; ves
tesc pe toți D-nil proprietari cari încon- 
jdră acestă moșie ca pentru ^ioa de 7 
Maiii 1882, să se afle presenți la casa 
proprietăței din sus ^isa moșie Zădăriciu 
cu tote actele și dovezile de hotare ce 
vor fi avend pentru proprietățile D-lor,

căci nevenind, se va face lucrarea în lipsă 
conform art. 13 din regulamentul hotăr
niciilor.

Personele ce s’aîi chiămat prin citații 
adresate la domicilii!, sunt:

D. primar al comunei Zădăriciu pen
tru obștea locuitorilor împroprietăriți 
la 18 64.

D. Radu Matei din Zădăriciu și D. Ni
colae Rizescu, pentru partea de moșie ce 
a fost a decedatului Matei Manafu;

D. avocat public al districtului Vlașca, 
pentru moșiile Statului Căsciorele și Be- 
limoica-Zădăriciu.

D-na Zoe Cotruciu, din București, 
pentru moșia Zădăriciu.

. Inginer-hotarnic al Statului 
No. 17. ' D. Brătianu.

MIȘCAREA MARITIMA A PORTURILOR.

Constanța, 8 Ianuarie.
Sosite: vaporul postai Loyd, din Con- 

stantinopole, cu 60,000 kilograme di
verse mărfuri și 15 pasageri.

OBSERV AȚIUNI METEOROLOGICE.

Pe ^ioa de 8 Ianuarie 1882.
Verciorova. — Senin, 5 gr. plus. 
Vulcan. — Senin, 8 gr. minus. 
Severin. — Idem, 6 gr. plus. 
Filiași. — Idem, 5 gr. minus. 
Craiova. — Idem, 2 gr. plus. 
Calafat. — Idem, 2 gr. plus. 
Cetate. — Idem, idem. 
Slatina. — Idem, 3 gr. minus. 
Caracal. — Idem , 7 gr. plus. 
Corabia. — Idem, idem. 
Bechet. — Idem, idem.
Pitesci. — Idem, 2 gr. minus. 
Găescl. — Nor, 1 gr. minus. 
Argeș. — Senin, 4 gr. minus. 
Câmpu-Lung. — Senin, 1 gr. minus. 
R.-Vâlcea.— Idem, 2 gr. minus. 
Cozia. — Vent violent, 4 gr. plus. 
Horez. — Nor, 2 gr. minus.
Rîu-Vadului. — Vent, 1 gr. minus. 
Novaci. — Senin, 6 gr. minus. 
Drâgășani. — Nor, 1 gr. mjnus. 
Pleșoi. — Idem, 4 gr. minus. 
T.-Ji*. — Senin, 10 gr. minus. 
Măgurele. — Idem, gr. plns.
Zimnicea. Idem, 1 gr, mînns 
Roșiori. — Idem, 3 gr. plus. 
Balacl. — Idem, 4 gr. pjus 
Alexandria. — Idem, 1 „r pțus. 
Giurgiu. — Idem, 0 gr. 
Slobozia. — Nor, 1 gr. mjnus 
Călărași. — Nor, 1 gr. minus 
Oltenița. — Idem, 1 gr. minug 
Budești. — Senin, 5 er 
Undoml. - Nor, 3 gț.
Ferbmțl. — Variabil, 4 gr> plng>

Domnesc!. — Senin, 4 gr. minus. 
Ploesci. — Idem, 3 gr. minus. 
Tergovisce. — Idem, 2 gr. minus. 
Mărgineni. — Variabil, 7 gr. minus. 
Filipescl. — Senin, 2 gr. minus 
V.-Călugărescă. — NOr, 1 gr. minua. 
Văleni. — Senin, 3 gr. minus. 
Urlați. — Idem, 1 gr. minus. 
Mizil. — Idem, 2 gr. plus. 
Campina. — Nor, vent, 2 gr. plus. 
Sinaia. — Senin, 3 gr. minus. 
Predeal.-r- Vent, zapadă, 7’gr. minus. 
Buzeii. — Senin, 3 gr. minus. 
Pârscov. — Idem, 7 gr. minus. 
R.—Sarat. — Limsce, 3 gr. plus 
Focșani. — Nor, ploe, 6 gr. plus. 
Odobesci. — Variabil, 5 gr> piu9- 
Adjud. — Idem, 4 gr. plus. ’ 
T.-Ocna. — Ploe, 3 gr. plus. 
Moinescl. — Nor, 3 gr. plus. 
Sascut. — Senin, 2 gr. plus. 
Bacău, -r- Idem, 4 gr. plus. 
Buhușî. — Ploe, 3 gr. plus. 
Piatra. — Idem, idem.
Neamțu. — Nor, 4 gr. plus. 
Roman. — Idem, 1 gr. minus. 
Pașcani. — Idem, 5 gr. minus. 
Botoșani.— Idem, 3 gr. plus. 
Dorohoiii. — Vent, 4 gr. plus. 
Mihăileni. — Vent, 4 gr. minus. 
Hârlăii.— Nor, 2 gr. plus. 
Fălticeni. — Idem, 6 gr. minus. 
T.-Frumos. — Nor, 4 gr. plus. 
Iași. — Ploe, 2 gr. plus.
Vasluiil. — Nor, 4 gr. plus. 
Codăescl. — Idem, 5 gr. plus. 
Huși. — Variabil, 3 gr. plus. 
Drănceni. — Idem, 3 gr. plus. 
Fălciii. — Variabil, 4 gr. plus. 
Berlad. — Ploe, 3 gr. plus. 
Tecuciii. — Ceță, 4 gr. plus. 
Ivesci. — Variabil, 4 gr. plus. 
Podu-Turcului. —P16e, 2 gr. plus. 
Galați. — Negură, 0 gr. 
Brăila. — Nor, idem.
Măcin. — Idem, 3 gr. plus. 
Isaccea. — Variabil, 3 gr. plus. 
Tulcea. — Nor, 4 gr. plus.

BULETINUL COMERCIAL

(Serviciul agenției Havas)

20 Ianuarie 1882.

Marsilia. Fr. C.
Grâii ghiroa de Galați 100 ohilograme 26 — 
Deto „ „ Brăila . . . deto--------
Porumb cinquatin.................. deto 16 T5
Deto de Galați..................... deto 16 —
Orz de Galați.......................... deto 14 50
Deto de Brăila..................... deto 14 —
Secară de la Dunăre .... deto — —
Ovăz de la Dunăre..............deto 18 50
Fasole de ■ răila................... deto 18 50
Semânță de in de la Dunăre, deto 28 50
Rapiță de la Danăre....................deto 32 —
Ravisons de la Dunăre . . , deto 21 —
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Londra Fr. C.
Grâfi ghiroa de Brăila cuanter. de 492 liv. — —
Deto de Galați deto deto —
Porumb de la Dunăre deto de 480 liv. 29 6
Deto de Galați . ... deto deto liv. 30 ■—
Orz de Galați .... deto de 400 liv. 23 -—
Deto de Brăila. . . . deto deto liv. 23 6
Secară de la Dunăre . deto de 480 liv. 37 39
Deto de Galați. . . . deto deto liv. 37 39

Anvers. Fr. C.
Secară de Dunăre . . det® 28 75
„ de la M.-Nâg. saii d’Azoff deto 28 --
Deto Polish de Odessa deto 20
Orz de la Dunăre . . . deto 20 25
Orz de Odessa .... deto 16 50
Sentință de in de Ia M.-N4g. deto 16 —
Grâu Sandomiika 100 ohilograme 30
gemînță de napi de la Dun. deto 32 50

BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenției Havas)

20 Ianuarie 1882

Cursul de Paris. Cursul Cursul 
dilel din ajun

Benta română 5°0 .... — — 87 —
Nouile obligații 6° 0 ale C.F.R. — — —
Acțiunile băncel României. — — — -
Renta franoesă 5°/0. ... 114 40 113 50
Lose turoesol.................... 50 50 53 —

Cursul de Berlin.
Prior, căilor fer. române' — — — —
Oblig, căilor ferate române 100 — 100 —
Ac. căilor ferate române 83 — 62 00
Obligațiuni noul 6° 0 idem. 101 30 102 —
împrumutul Oppenheim. . 112 —r 112 —

Cursul de Londra.
împrumutul Oppenheim. . — — — —

Stern.................. — — — —

Cursul de Viena.
Napoleonul........................... 9 50 9 48
Galbenul.............................. 5 61 5 60
Renta met. 5°/0 .................... 75 20 75 60

BIBLIOGRAFIE

A eșit de sub tipar și se află de vîn- 
^are în deposit genei al la librăria D-lor 
Grave și comp, precum și la librăriile 
D-lor Socec și comp, frații lonițiu și 
comp , Heyman și Schbnfeld

CALAUZA BUCURESCILOR
DE

TEZ- BAUER
Conținând tbte stradele Bucurescilor 

cu arătarea suburbielor și coldrei, a- 
dresele tutulor autorităților civile și mi
litare , începând de la ministere și până 
la comisiile comunale , a tutulor scale
lor și bisericilor , tutulor stabilimente
lor publice, tutulor societăților, profe
siunilor libere și un număr de mai multe 
mii de eomercianțl și industriași, fiind 

așezate tote în ordinea alfabetică, cu de
numirile lor și în limba francesă pen
tru ca să se pdtă servi de acestă călăuză 
și ori-care strein. Ordinea materiei ase
menea este în amândouă limbile.

Prețul unui exemplar 2 lei noiii. - - - -
In curând va eși:

ANUARUL GENERAL AL ROMÂNIEI
pentru 1882.

Insciințăm pe onor, public că nimeni 
nu este autorisat a vinde exemplare din 
acest anuar în capitală.

Exemplarele nu se pot găsi de cât 
strada Polonă, No. 70.ANUNCIURIPARTICULARE

Așezemintele Brâneovenescl.
La 22 Ianuarie corent, se va ține li- 

citațiune în cancelaria acestor așeză
minte, pentru aprovisionarea spitalului 
cu articolele de băcănie necesare bolna
vilor, pe termen de un an , cu începere 
de Ia 27 Februare 1882.

Condițiunile aprovisionărel se pot ve
dea în ori-ce ^i de lucru de la orele 9-1 
p. m.

ConcurențI pentru a putea fi admiși 
la licitațiune, vor trebui se depună ga
ranție provisorie de 500 lei.

No. 1. 1882, Ianuarie 2.

Am perdut un înscris de creanță cu 
data 14 Iulie, anul 1875, sub-scris 

de Preda loniță Fulgenu, prin care s’a 
împrumutat la mine cu lei vechi 367. 
Public spre cunoscință că ori care ’l va 
fi găsit și mi’l va trimite saiî mi’l va a- 
duce la domiciliul meii în comuna To- 
hanil, județul Buzeu , va primi de la 
mine 20 lei noi dar.

Preotul Trandafir Poppescu.

De dre-ce D. C. Balacianu, nici în urma 
scrisoreimelede la 3(15)Iuniel880, 
n’a ridicat vopselele hydrofuge ce are 

depositat provisoriă la mine, și domici
liul D-luI nefiindu’mi cunoscut, ’i fac 
cunoscut că dacă în termenul de 3 <Jile 
nu va ridica de la mine aceste vopsele 
voiă fi silit a le da afară, declinând ori
ce respundere pentru ele.

Leyendecker.

Sub-semnatul, domiciliat în capitala 
Bucuresci, strada Cotroceni, No. 7, 

coldrea Verde, de profesie cârcimar, a- 
duc la cunoscință generală că în loc de 
Gheorghe lonescu, cum m’am sub-sem- 
nat până a^i, me voih iscăli Gr. I. Aldo- 
escu, de dre-ce cu numele de G. lonescu, 
s’a ivit mai multe afaceri fără ca să mă 
privescă.

Gr. I. Aldoeseu.

PUSCI DE VENATOARE GALAND
Cel d’ânteiă fabricant din Europa; 

13, strada d’Hauteville, Paris. Fabrici 
la Birmingham și la Liege. — Albumul 
Graland, tratat mare ilustrat; se trimite 
gratis și franco. A se seri.

62—32 (G. L. D. et 0-nie.)

Regia tutunurilor și sâreX.
Brevetul cu No. 4,364, din 1875, eli

berat pentru comuna Sălcidra, din jude
țul Râmnicu-Sărat, fiind perdut de către 
debitantul Grigore Năstăsescu , se anu- 
leză , de dre-ce ’i s’a eliberat un alt du
plicat.

Acesta se aduce la cunoscință publică, 
spre sciință.

No. 17,423. 1882, Ianuarie 8.

Căile ferate române.

Aducem la cunoscință generală că o- 
biectele mai jos menționate , găsite în 
raionul căilor ferate române, în al doui- 
lea semestru al anului 1880 și nerecla
mate până acum, se vor vinde prin lici
tație, în stația Bucuresci, după 2 septe- 
mâni de la data acestei publicațiuni, 
dacă până atunci nu vor fi reclamate.

Un avis special afișat în gara Bucu- 
resci-Tergovisce, va fixa locul unde se 
va ține licitațiunea.

Aceste obiecte se compun din: parde- 
siurl, haine diferite, învelitore de lână, 
tartane, rufe diferite, pălării bărbătescl 
și de dame, umbrele diferite , bastdne, 
cutii, gente diferite, cărți, șepci militare, 
evantailurl, fer de călcat, traiste , saci, 
coșuri, curele de mașină și altele.

Direcțiunea regală.
Bucuresci, 8 (20) Ianuarie 1882.
No. 1,542.

Fiind informată că maiorele Idn Crai- 
nicu , voesce să vîndă locul cu No.

42, strada Scaunele, suburbia Batiștea, 
coldrea Galbenă, public și daii în cunos
cință tutulor că ori-ce vîn^are, hypote- 
care saiî orî-ce altă transacțiune făcută 
de maiorele Ion Crainicu , pentru locul 
acesta, este nul și de nul efect, pentru că 
acest loc este curată proprietatea mea 
și tote actele în virtutea cărora maio
rele Crainicu , se crede proprietar al a- 
cestui loc, s’ai anulat de înalta curte de 
casațiune, prin sentința sa No. 374, pro- 
nunciată la 23 Noembre 1881, în urma 
recursului făcut de mine.

Vasilina Andonescu, 
strada Batiștea, 10. s-a t 4

PĂDURE DE VUNpARE , aprdpe 
de capitală.

A se adresa la proprietarul D. Ștefan 
D. Grecianu, Bucuresci, Bulevardul Aca
demiei. 5—6 S 4



10 (âl) îanuafe 1882 MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI

CASA DE SCHIMB
TOMA ȚACIU
No. 80, str. Lipscani, No. 60

SCHIMB SI COMISION
FRAȚII BENZAL

No. 41 bis, str. Lipscani, No. 41 bis

CASA DE SCHIMB
A. ATIAS

No. 44, str. Lipscani, No. 44

CASA DE
C. ST

No. 19, str. Li] 

9 Ianuarie 1881

SCHI ER1 
)scanl, 1

Comp.

[MB
U
Io. 19.

V .d.

9 lannarie. 1882 

5% Rentă amor. 
50/0 Ren. Român 
6%0big. de Stat 
6% „ căi. ferate 

române .
T% 8Cr- fa». rur> 
7% n >, urban. 
8% împrumut, 

municipal . .
Acț. B. de aramă. 
Obl. cas. pen. lei.
300, dob. L 10. 

Impr. cu prime 
Acț. Băn.naț rom.

„ Dac.—Bom. 
8 te ia sorți. 
50/0 Rentă amor. 
Oblig, de Stat.6o/O 

„ Căi. F.R. B. 
„ 'Municipale.

CupOne.
De Benta română 
„ obl. de St. 6% 
„ „ Căi.F.B.B. 
„ „ municipale 
„ „ sori. func. 

rur. și urbane .
Diverse.

Aur contra argint 
n , „ bil. hip. 
„ „ banca 

națion. română.
Florini val. austr. 
Mărci germane . 
Bancnot. frances.

. Viena. — 20Ianu.
Napoleonul. . . 
Ducatul ....

Berlin.— 20Ianu. 
Obl. căi. fer. rom.

noul 6%. . . 
Oppenheim. . .
Paris. —20 lanu. 
Renta română. .
8% Oppenheim. 
londra—8 Dec. 
8®/# Oppenheim. 
î% Stern . . , |

Comp. Vând. 9 Ianuarie 1882

6% Obligații rurale 
convertite. . . 

Obl. căi fer. român, 
50 o Domen. amortis. 
Dobândă 10 fr. oblig.
casei pensii 300 lei. 

7% Scris, funciare 
rurale. . . ■ 

7% Scrisuri func.
urbane. . . .

Qo/O Scrisuri func. 
urbane. . .

8%'Impr. municipal 
împrumutul cu pre- 
miur! Buc. (bil. 20 ]./ 
5% Renta Română .

Acțiuni Daoia- 
Bomânia .... 

Ac. Ban. naț. Româ. 
Baia de aramă liber. 

Obl. de Stat. . . 
Rentă................  

Căilor ferate . . 
Scrisuri............. 

Argint contra aur . 
Bilete ip. contra aur. 
Rubla de hârtie. . 
Florini austriac!. . 
Lose otomane. . .

Viena. — 20 lanu. 
Napolionul .... 
Ducatul.....................  
Lose olomane . . . 
Rubla de hârtie . .

Berlin.—20 lanu. 
Oblig, căilor ferate 

române. . .
Acțiun. „ „
Priolit. „ „
Oppenheim ....
Rubla de hârtie . . 
Obligații noul 6 % 
Lose otomane. . .

Paris. —20 lanu,

Benta română. . . 
Lose otomane. . ,

Adresa pentru tele
B

Comp. Vând. 4 Ianuarie 1882

5% Renta amor. 
8% n comunale 
7%Sor. fun. rur. 
7%' n „ urb. 
Oblig, conv. rur.

„ căi. fer. rom. 
5% Renta româ. 
Oblig, cas. pens. 
20 1. Loa. mun. 
LosurI otomane . 
Acțiuni Dacia—

România. . .
„ Băn, Rom.
„ Băno. naț.

Eșite la sorți.
Domeniale. . . 
Comunale . . . 
Funciar .... 
Conv. rurale . . 
Calea fer. româ.

Cnpdne.
Domeniale. . . 
Comunale . . . 
Burale și urbane 
Benta română . . 
Argint cont. aur. 
Bilete hipoteca . 
Bubla de hârtie. 
Fio. aust. chârtie
Viena.—30 Dec.
Napoleonul. . . 
Galbeni .... 
LosurI turcești..
Berlin.—30 Dec.

6°/o Obl. căi. fer. 
rom...............

6%0bL căi. fer. 
ram...............

Rubla de chârtie. 
LosurI otomane.
Paris.—30 Dec.

Benta francesă . 
Benta română . j 
LosurI turcești . |

Adresa pentru

Comp. Vând. 50 
50
50 
50 
60 
60

G< 
60

c 
70

70 
70 
80 
80
Im

B 
Ob 
Ac

n 
n
5 
n
n 
n

Ob 
la

Cu 
Au 
Fit 
Mă 
Ba 
Ru

Vi<
Na 
Ga

Be
6°|c
(0 

8°|o
Pa
5°lo 
8°|o
Loi
7°io 
8°|o

N 
in 
ou

°Benta română 
0 Renta amort. 
0 Ser. func. rur. 
0 n orb- 
0 n urb. 
°Oblig. de Stat 
mver. ruralelor 
°Oblig. de Stat 
ăilor fer. Rom. 
° Scris, func. 
urbane..... 
oSoris. fun. rur. 
°Impr. Stern. . 
°Imp. municip. 
°Impr. Oppenh 
prum. ou prime 
uourescl. . . . 
lig. Casa pens. 
ț. Dacia* Rom. 
Ban. d° mobil, 
credit oonstr. 
Baia de aramă 
Fabr. de hârtie 
Banca Român. 
Banca Națion.

1. și scris, eșite 
sorț!..........

pdne exigibile, 
roon.bil.șiarg. 
>rini val. austr. 
rol germane . 
nonote france, 
bl. rus. de hârt.
ana.—‘10 lanu. 
poleonul. . . 
ibenul....

rlin—20 lanu.
Oblig, de Stat 

. f. române).. 
Jmpr.Oppenh.

ris.—20 lanu.
Benta română 
Impr.Oppenh. 

idra—11 Ia.
Impr. Stern.. 
Impr.Oppenh.
B. Cursul de 
mo netă de aur 

rsul fiscului și fă

871/4 
87i/4

96

98

102

100% 
1001*

102

30 
212 
360

1400

99%
1
1-95

2ux 
1.28 
99 
2-60

9-50 
5-81

101-3°

87%

- 1
mal sus 
socotit 

tră provi

88 
88

»6i/«

98%

103

100% 
100’ 4

103

31 
216 
370

1430

%
2'90
2'ia ’•

1'24
100 
2'/o

Fiorini
n

Mărci

^rano

este 
după 
siunr.

86% 
86% 
98%

102
100 
100%

103

218 
291/, 

1450
360

' 99%

%%

|P4 

r

213 
1-23 
100

9.3o
0-61

101 30
112

87% 
87% 
98%

102% 
101 
10P/t

104

225 
301, 

1475
370

%

2%

2%

214 
1-95 
101

Fiorin!
n

Măre!
n

Franc!
n

B
tJ

97
100 
87%

215

100

100

96
102

30 
87%

360 
1480

% 
%
% 
%

2%
2% 
2-50
2-is 
45

9-SO

24% 
123^

100
62

112
210.6a
101.3O

50%
grame,
ENZAL.I

98
101 
88%

220

101

101

97 
103

31 
88%

370 
1520

argint 
aur

n
n

1% 
1% 
2-co 
2-13

55

9 4p 
5.6o

123%

100
82.90 |

112.6o 
211 
102

87 |
53 ।

88 
102 
100% 
100%
98 

102
88 

215
28 
55

380

1540

i12%

%°0

2%
2% 

2-63
2.»

9.4, 
5-fiO 
28

102..0

211..°

87.»° 
62

telegrai 
ATIAS.

88% 
103 
101% 
ion 4
99 

1031',
89 

222
31 
65

395

1580

2
2
2.70 
2-13

•T»

4
ne

CASA DE DEPUNERI, DE CONSEMNATIUNI SI DE ECONOMIE
Casa de depuneri împrumută bani cu dobândă de 4°|0 pe an , pe depo

sit de efecte garantate de Stat, cu 2o°|0 mai jos de cât cursul (Jilei.
Acțiunile Băncei Naționale, se primesc ca garanție la aceste împrumu

turi , pe suma reală de lei 1,000 maximum, fie-care bucată, și tot-d’a-una 
mai jos cu 4O°|0 după cursul (Jileî.

Termenul de împrumut, va fi de cel pucin 15 (Jile și de cel mult 3 luni.
No, 18,567. (15-13 4^.) 1Q81, Decembre 10.
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MINISTERTLDEJNTERNE
DIRECȚIUNEA GENERALA A TELEGRAFELOR SI POȘTELOR

Cu începere de la 15 (27) Ianuarie a. c., și penă la deschiderea naviga
ției pe Dunăre, se vor face 6 curse pentru transportul poștei și de pasageri 
de la Bucuresci prin Oltenița la Călărași și vice-versa, în loc de 3 cum este 
actualmente.

Deligențele vor pleca din Bucuresci la orele 6 sera în tote sferă
de Duminica și din Călărași tot în acele țfife fe orele 9 dimineța.

Acesta se publică spre sciința' generală. 3 3 No. 875. 1882, ianuarie 4.

BANCA NAȚIONALA A ROMÂNIEI
Conform art. 87, 88 și 89 din statute, se aduce la cunoscința D-lor acți

onari , că adunarea generală ordinară a acționarilor Băncei, va avea loc 
Duminică, la 21 Februarie 1882. "

Adunarea generală se va ține în localul Băncei, strada Colței, No. 21, 
la orele 10 dimineța.

Ordinea de qlî este următorea:
I. Aprobarea bilanțului încheiat la 31 Decembre 1881.
II. Descărcarea consiliului de administrație pentru gestiunea sa.
III. Distribuirea beneficiilor realisate, conform bilanțului.
Detentorii de acțiuni la purtător vor depune acțiunile, procurațiunile și 

tote cele-alte acte cari dau dreptul de a asista la adunarea generală, în Bu
curesci, până în qlioa de Joui, 18 Februarie, iar în sucursale până în cfioa 
de Marți, 16 Februarie.

Lista acționarilor cu acțiuni nominative se va face de oficiu de Bancă.
Veri-ce inscripție sau depunere tardivă, rădică veri-ce drept de a asista 

la adunare.
Patru acțiuni dau dreptul la un vot.
Nimenea nu va putea să aibă mai mult de 10 voturi pentru sine, și alte 

10 voturi ca mandatar, veri-care ar fi numerul acțiunilor sau al mandanților sei.
Procurațiunile sau actele vor fi sub-semnate de cei ce le înfățișeză.
Acționarul nu p6te fi representat de cât printr’un mandatar care ar avea 

și el dreptul de vot.
Totuși Statul, stabilimentele și corporațiunile pot fi representate printr’un 

delegat; minorii și interziși! prin tutorii saii curatorii lor, iar femeile prin veri- 
ce representant, acționar sau străin.

Conform art. 48 din statute , bilanțul general anual, precum și raportu
rile consiliilor de administrație și censori, asupra operațiunilor exercițiului, 
vor fi publicate prin Monitor, cel puțin 10 (Jile înainte de adunarea generală.

Ele vor fi asemenea tipărite în exemplare deosibite și puse la disposiția 
acționarilor la tote biurourile Băncei.

IMPRIMERIA STATULUI Directoru Monitorului, A. LAPATL


